June
Annex Auction

MICHAAN’S
AUCTIONS

Anctioneers & Appraisers

Monday, June 13; 10am
(lots | - 905)

Tuesday, June 14; 10am
(lots 906 - 1,810)

Wednesday, June 15; 10am

(lots 1,811 - end of auction)

Previews

Sunday, June 12; [0am - 5pm

Monday, June |3; 9am - 5pm

Tuesday, June 14; 9am - 5pm
Wednesday, June |5; 9am - end of auction

Bid Increments

Minimum Value Maximum Value

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or
(510) 740-0220

Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com

ExpectedBidIncrement

from US $ 0 to US $ 49 US$5
from US $ 50 to US $ 199 uUssio
from US $ 200 to US $ 499 US $ 25
from US $ 500 to US $ 999 US $ 50
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Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please
read carefully.

By registering to bid at auction, in person, or through an agent,
by absentee bid, or telephone or any other means including the
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of
Sale (and changes made as noted below.)

All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject
to the following terms and conditions, along with any changes

that may be published or announced prior to or during a sale by
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our”
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times
solely as the agent for the seller. All sales shall be deemed to occur
in California regardless whether by telephone, mail or through the
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS

Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of
the auctioneer’s hammer.

Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage
of the hammer price and in addition thereto.

Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by
law.

Reserve: The minimum price at which the lot may be sold.
Buyer: The person or entity who buys property at auction or
private sale.

Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of
whom we are selling the Property.

Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.



BUYER’S PREMIUM
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained

by MA as follows: Twenty three (23%) of the first $250,000.00 of the bid

price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent

(12%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Michaan’s Lice
and Live Auctionseers Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of

the first $250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the
amount of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE

a. The Purchase of and Payment for Property

The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by

the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale
is not final and property will not be released to Buyer until good
funds for all amounts due, are received by MA. Payment may be
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred

by Buyer to another person until the sale is final. In the event of
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a
security interest in the purchased Property, and we may retain as
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the
rights of a secured party under the California Commercial Code.
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the
8th day following the sale to the date paid in full.

b. Collection of Property

Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole
risk, responsibility and expense.

c. Liability for delivery of property

If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we
be liable for incidental or consequential damages, including, but
not limited to, business interruption or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE

a. Registration

Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail
or on the Internet please comply with, sign and send back the
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse
to recognize any person not registered and not having a paddle
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.

b. Announcements

We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or
descriptions of Property.

c. Absentee Bids

For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when
properly executed and submitted in a timely manner. However,
we neither accept any responsibility to an absentee bidder, nor any
liability whatsoever for a failure to execute the absentee bid for
any reason. In the event that identical multiple absentee bids are
the highest bids received for the same lot then the earliest received
of the competing absentee bids shall prevail at that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion

The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of
the discretion referred to herein.

e. Reserves

All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent

or representative of the consignor is allowed to bid on their own
property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES

Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make
any warranties, guarantees or representation, express or implied,
with respect to the Property, including, but not necessarily limited
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”

Any and all statements and descriptions in any catalogue or
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size,
genuineness, provenance, historical relevance or significance,
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period,
culture, source or origin, are presented as statements of qualified
opinion only.

MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the
Property and make their own decision as to the nature, quality and
value of the Property.

Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual
property rights, except and to such extent as may, from time to
time, be explicitly stated.

No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty
or representation on MA'’s behalf, except as stated in the catalog or
in any written addendum.

BUYER’S DEFAULT

If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in
default. In addition to all remedies available in law, to MA and

to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and
costs on both sales (including handling, storage and court costs
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of

the Property and in the event of resale, any deficiency which may
result.

RESCISSION

The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer,
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title,

or that the identification of Authorship™ of the Property as set forth
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if
we are satisfied with the bases for your claim and the property

is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the
sale and return to you the Purchase price, unless we have already



remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall
pay you only that portion of the Purchase price retained by us
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes
collected) and on your behalf make demand on the Consignor

for the balance and upon receipt of the funds remit same to you.
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA,
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon
terminate.

BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT

FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-

CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR

BUSINESS OPPORTUNITY.

*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and
the period, social culture, and origin of the Property as stated in
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading.

MISCELLANEOUS

a. Modification: No modification or amendment of the Conditions
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA,
except as may be posted or published as noted above or verbally
announced at time of sale.

b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall
be valid and enforceable.

c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to
the benefit of MA’s successors and assigns.

d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by
application of California Law, without regard to conflicts of law.

e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed
as a condition of bidding in our auction.

f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against

us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord
with the procedures set forth below. This provision does not apply
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor,
including, but not limited to any action brought pursuant to the
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES

(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar
with commercial law and the California Uniform Commercial
Code (UCC). The mediator’s fees shall be shared equally and

paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual
authority to settle the dispute. Any statements made during, and
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial
proceeding. Any resolution shall be confidential. (b) If the par-

ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve

the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt

of written notice referred to above, the parties shall submit the
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of
Arbitrators provided by the American Arbitration Association
(AAA). If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord
with AAA rules. The arbitrator shall be an attorney, experienced in
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required

to follow the law in making his award, and the award shall be in
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless
the parties agree to another location. Discovery and the procedure
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties,
follow the procedures and policies of AAA governing commercial
arbitration, subject however to the following modifications:

1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated,
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days
prior to arbitration.

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord
with California law.

4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree
otherwise in writing.

The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction
thereof. Each party shall bear its own attorney’s fees and costs in
connection with the proceedings and shall share equally the fees
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following
applies:

All gemstone weights are approximate.

We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose

is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Technigues
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling,
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques
known today. Some treatments combined. Some treatments are not
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to
mention in our descriptions significant defects, needed repairs,
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or
operation of any watch function.

Detailed condition reports are available for most pieces. These
reports contain more information than the catalog descriptions.
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description

Lot # Description
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15
16
17
18
19
20
21
22

23
24
25
26
27
28

29
30
31
32
33

34
35
36

37
38
39
40
41
42

43
44
45
46
47
48

Victorian Diamond, Gold-Filled Brooch.

Two Diamond, 14k Yellow Gold "Sexy" and "S" Necklaces.
Collection of Three 14k Yellow Gold Bird Charms.
Carved Hardstone Pendant.

Collection of Two Enamel, Yellow Gold Metal Jewelry.
Yellow Gold Ring.

Carved Hardstone Pendant.

Collection of Five Multi-Stone, Yellow Gold Rings.

Two Victorian Multi-Stone Rings.

Carved Icy Jade Pendant.

Diamond, Emerald, Yellow Gold Jewelry Suite.

Collection of Four Pairs of Multi-Stone, Gold-Filled Earrings.
Carved Hardstone Pendant.

Collection of Miscellaneous Yellow Gold, Gold-Filled
Jewelry ltems.

Yellow Gold Crest Ring.

Carved Hardstone Pendant.

Vintage 10k White Gold Bracelet.

Victorian Bohemian Garnet Locket Pendant.
Jadeite Jade, Yellow Gold Single Earring.
Cultured Pearl, Diamond, Gold Jewelry Suite.
Amethyst, Yellow Gold Pendant.

Two Multi-Stone, Yellow Gold Items Including a Ring and a
Single Cufflink.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.

Collection of Eight Pairs of Silver, White Metal Earrings.
Collection of Multi-Stone, Silver Rings.

Collection of Six Pairs of Ethnographic Style Earrings.
Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings and a Pendant.

Collection of Seven Pairs of Multi-Stone, Gold-Filled
Earrings.

Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.

Collection of Seven Pairs of Costume Bead Earrings.
Collection of Silver Jewelry Items.

Collection of Seven Pairs of White Metal Costume Earrings.

Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items, Some
Silver.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
Collection of Eight Pairs of Costume Earrings.

*Collection of Six Pairs of Native American Multi-Stone,
Silver Earrings.

Moonstone, Amethyst, Silver Jewelry Suite.

Collection of Two-Tone Jewelry Items.

Collection of Six Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
Collection of Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry Items.
Collection of Eight Pairs of Costume Earrings.

Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Multi-
Stone, Silver Pendants, a Gold Chain (broken), Art Nouveau
Pendant and Others.

Collection of Seven Pairs of Multi-Stone Costume Earrings.
Native American Silver Sandcast Necklace.

Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
Collection of Silver Necklaces and Bracelets.

Collection of Seven Pairs of Costume Earrings.

Collection of Silver Rings.

49

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

6l
62
63
64
65
66
67

68
69
70

71
72
73

74
75
76
77
78
79
80
8l

82

83
84
85
86
87

88
89

90
91
92

93
94

Collection of Seven Pairs of Costume Earrings, Some
Amber.

Denmark Enamel, Silver Jewelry Suite.

Collection of Eight Pairs of Costume Earrings.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
Collection of Six Pairs of Multi-Stone, White Metal Earrings.
Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.

Collection of Rhinestone, White Metal Jewelry Items.
Collection of Multi-Stone, Silver, Vermeil Bracelets.
Collection of Multi-Stone, Gold-Filled, Metal Jewelry.
Collection of White Metal Earrings.

Collection of Six Pairs of White Metal Costume Earrings.

Collection of White Metal Designer Costume Jewelry,
Including Napier and Sarah Coventry.

Collection of Six Pairs of White Metal Costume Earrings.
Collection of Eight Pairs of Costume Earrings.

Chinese Enamel, Wood, Silver, Metal Bracelet.
Collection of Five Pairs of Multi-Stone Earrings.
Collection of Seven Pairs of Multi-Stone Earrings.
Bohemian Garnet Style Necklace.

Collection of Seven Pairs of Costume Bead Earrings, Some
Trade Beads.

Collection of Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry Items.
Collection of Single Earrings and a Pendant.

Collection of Six Pairs of Multi-Stone, Silver, White Metal
Earrings.

*Pair of Coral, Silver Articulated Earrings.
Collection of Six Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.

Collection of Six Pairs of Metal Costume Earrings, Including
Chico.

Collection of Sterling Silver Jewelry Items.

Collection of Seven Pairs of Costume Earrings.
Collection of Six Pairs of Costume Earrings.

Art Nouveau Silver Belt.

Collection of Nine Pairs of Earrings.

Collection of Eight Pairs of Multi-Stone Earrings.
Modernist Multi-Stone, Silver, Yellow Gold Jewelry Suite.

Collection of Eight Pairs of Metal Costume Earrings,
Including Chico.

Collection of Six Pairs of Modernist Style Multi-Stone,
White Metal Earrings.

Rhinestone, Yellow Metal Costume Jewelry Suite.
Collection of Six Pairs of Shell, Cultured Pearl Earrings.
Collection of Six Pairs of White Metal Costume Earrings.
Jade, Multi-Stone, Yellow Gold Pendant.

Collection of Seven Pairs of Multi-Stone, Silver, White Metal
Earrings.

Collection of Seven Pairs of Metal Costume Earrings.

Pair of Half Pearl, Mother-of-Pearl, 14k Gold Cufflinks in
Vintage Box.

Collection of Seven Pairs of Multi-Stone Earrings.
Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.

Collection of Seven White Metal Costume Pairs of Multi-
Stone Earrings.

Collection of Two Silver, White Metal Jewelry Items.
Collection of Seven Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
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Lot # Description

95
96
97

98

99

99A
100

100A
101
102
103
104
105
106
107
108

109
110
11
112
113
114
115
116
117
118
119

120
121

122

123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140

Collection of Two Gold-Filled Victorian Bracelets.
Collection of Five Pairs of Multi-Stone, Silver Earrings.

Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including Single
Earrings, Watch Head, Rough Quartz Crystals and a Cameo.

Collection of Five Multi-Stone, Silver Jewelry Items Including
Four Pairs of Earrings and a Ring.

*Collection of Six Pairs of Native American Multi-Stone
Inlay, Silver Earrings.

Sancrest Silver Necklace.

Collection of Silver, Metal Jewelry Items Including Charm
Bracelets.

Cultured Pearl, 14k White Gold Necklace.

Collection of Seven Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Sterling Silver Jewelry Items.

Imitation Pearl, Yellow Metal Costume Jewelry.

Modernist Sterling Silver Jewelry Suite.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.

Two Native American Multi-Stone Items.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Costume Brooches, Mostly Birds.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Seven Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
Modernist Sterling Silver Jewelry Suite.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Seven Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
Collection of Rhinestone, Yellow Metal Costume Earrings.
Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.

Collection of Etched Carnelian Beads and Carnelian Bead
Necklace.

Collection of Eight Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Collection of Chinese Multi-Stone, Enamel, Silver, Metal
Filigree Jewelry Items.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Enamel, Yellow Metal Costume Jewelry.
Collection of Seven Pairs of Yellow Metal Costume Earrings.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

*Collection of Multi-Stone, Silver Bracelets.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Eight Pairs of White Metal Costume Earrings.
Collection of Multi-Stone, Silver Brooches.

Collection of Four Celadon, Jade Pendant Necklaces.
Collection of Seven Pairs of White Metal Costume Earrings.
Collection of Micromosaic Brooches.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Nine Pairs of White Metal Costume Earrings.
Amber, Silver Jewelry Suite.

Collection of Multi-Stone, Enamel Jewelry Items.

Collection of Multi-Stone, Metal, Silver Jewelry Items.
Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Jewelry.

Agate Eye Bead Jewelry Suite.

141

142
143
144
145
146
147
148
149

150
151
152

153
154
155
156
157
158
159
160

161
162
163
164
165

166
167
168
169

170
171
172
173
174

175
176
177
178
179

180
181
182
183
184

185
186

Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Costume Jewelry
Items Including a Carved Bangle, Earrings, Stickpins,
Pendants, Brooches and Others.

Israel Sterling Silver Cuff Bracelet Brooch.

Collection of Miscellaneous Boxes and Thimbles.
Collection of White Metal Costume Jewelry Items.
Collection of Gent's Jewelry items.

Collection of Costume Cat Brooches.

Collection of Costume Bug Brooches.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.

Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, Metal
Jewelry Items.

Collection of Filigree Jewelry Items.
Collection of Floral Costume Brooches.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Jadeite Jade Necklace.

Collection of Floral Filigree Brooches.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Brooches.
Collection of Butterfly Brooches.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry.

Collection of Vintage Costume Brooches.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.
Collection of Costume Brooches, Mostly Floral.
Collection of Vintage Costume Brooches.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Costume Animal Brooches Including Lizards,
Fish and Others.

Mexican Designer Amethyst, Silver Necklace.
Collection of Five Jade Pendant Necklaces.
Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Costume Brooches.

Collection of Five Multi-Stone Necklaces, Including Lavender
Jade.

Collection of Silver, Metal Brooches, Mostly Filigree.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.
Collection of Three New York World Fair Spoons.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Vintage Boxes.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Several Pairs of Silver Earrings, Some Mexican.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items,
Mostly Earrings.

Lemon Quartz, Yellow Gold Necklace.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.
Collection of Bar Brooches.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Including
Brooches and a Hat Pin.

Collection of Silver, Metal Filigree Jewelry ltems.
Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
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187
188
189
190
191
192
193

194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205

206

207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217

218
219
220

221
222
223

224
225
226

227
228

229
230
231
232

Art Deco Beaded Flapper Sautoir.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Costume Brooches.

Collection of Jade Jewelry Items.

Collection of Jade, Hardstone Costume Jewelry Items.
Collection of Costume Jewelry.

Collection of Several Pairs of Multi-Stone, Silver, Metal
Earrings.

Collection of Five Multi-Stone, Pendant Necklaces.
Collection of Costume Jewelry and a Wristwatch.
Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Enamel Costume Brooches.

Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
*Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled Brooches.
Collection of Four Jade, Hardstone Pendant Necklaces.
Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.

Collection of Four Jade Pendant Necklaces.

Collection of Three Multi-Stone Bead Necklaces.
Collection of United Air Lines Gold-Filled Jewelry Items.

Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including a
Chinese Enamel Silver Ring, Multi-Stone, Silver Earrings,
Several Brooches and Others.

Collection of Costume Jewelry Including Peruzzi Silver,
Miriam Haskell, Japanese Shakudo Brooch and Others.

Collection of Rhinestone, White Metal Costume Jewelry.
Collection of Multi-Stone Bead Necklaces, Some Old.
Collection of White Metal Costume Jewelry.

Collection of Costume Earrings.

Collection of Rhinestone, White Metal Costume Jewelry.
Collection of Multi-Stone Jewelry Items.

Collection of Enamel, White Metal Costume Bangles.
Collection of Multi-Stone Costume Necklaces and Earrings.
Collection of Rhinestone, Yellow Metal Costume Jewelry.
Collection of Multi-Stone Jewelry Items.

Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry,
Including Trifari and Coro.

Collection of Multi-Stone, White Metal Costume Jewelry.
Collection of Costume Bead Jewelry Items.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including
Designer.

Collection of Costume Jewelry.
Collection of White Metal Costume Jewelry.

Collection of Sterling Silver, Metal Items Including Boxes,
Salt Shaker, Perfume Bottle and Others.

Collection of Multi-Stone, Yellow Metal Costume Jewelry.
Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.

Collection of White Metal Costume Jewelry, Including
Chico.

Collection of Venetian and African Trade Bead Items.

Collection of Enamel, Yellow Metal Costume Jewelry,
Including Designer.

*Collection of Coral, Shell Necklaces, Some Nagaland.
Collection of White Metal Costume Jewelry.
Collection of Costume Floral Brooches.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.

233

234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244

245
246
247
248

249
250
251
252

253
254
255

256
257
258
259
260

261
262
263
264
265
266

267
268
269
270
271
272

273
273A
274

275
276
277
278

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including
Designer.

Collection of Metal Costume Jewelry.

Collection of Costume Jewelry.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
Collection of African Trade Bead Jewelry Items.
Collection of Venetian and African Trade Bead Items.
Collection of Multi-Stone Jewelry Items.

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Necklaces.
Collection of Silver, Metal Chains.

Collection of Antique Multi-Stone Bead Necklaces.
Collection of Ethnographic Style Bead Jewelry Items.

Collection of Costume Jewelry Including Imitation Pearl
Necklaces, Turquoise Necklace, Bone Bracelet and Others.

Collection of Costume Brooches, Some Bakelite.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of White Metal Costume Bracelets.

Collection of Costume Jewelry and a Sterling Silver, 14k
Yellow Gold Single Earring.

Collection of Costume Jewelry.
Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
Collection of Yellow Metal Costume Brooches and Pins.

Collection of Multi-Stone Jewelry, Including Malachite, Lapis,
and Others.

Collection of Multi-Stone, Shell Jewelry.
Collection of Multi-Stone Jewelry.

Collection of Multi-Stone Jewelry, Including Quartz and
Others.

Collection of Sterling Silver Spoons and Forks.
Collection of Costume Bead Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.

Collection of Costume Jewelry.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including
Designer.

Collection of Costume Jewelry.

Collection of Costume Jewelry.

Collection of Multi-Stone Jewelry.

*Collection of Shell Jewelry.

Collection of Multi-Stone Jewelry, Mostly Shell.

Collection of Miscellaneous Jewelry, Some Ethnographic
Style.

Collection of Costume Ethnographic Style Jewelry Items.
Collection of Costume Jewelry, Including Suites.
Collection of Costume Ethnographic Style Bead Necklaces.
Collection of Glass and Shell Bead Items.

Collection of Costume Bead Necklaces.

Collection of Multi-Stone, White Metal Costume Jewelry,
Including Chico.

Collection of Shell and Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.

*Collection of Three Shell, Coral Bead Necklaces, Including
Nagaland.

Collection of Amber, Imitation Amber Jewelry Items.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
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279
280
281
282
283
284
285

286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298

299
300
301

302
303
304
305
306

307

308

309
310
311
312
313
314
315
316
318
319
320
321
322
323
324
325
326

Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.

Collection of Unmounted Tahitian Cultured Pearls, a
Cultured Pearl Necklace, and a White Metal Costume
Bracelet.

Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.
Collection of Two Ladies Fashion Wristwatches.
Collection of Victorian Gold-Filled Jewelry Items.

Collection of Three Ladies Gold, Gold-Filled, Leather
Wristwatches.

Timex Two-Tone Stainless Steel Wristwatch.
Collection of Three Metal Watches.

Collection of Miscellaneous Wristwatches and Pocket
Watch.

Collection of Fashion Wristwatches.
Collection of Wristwatches and a Watch Head.
Waltham Gold-Filled Wristwatch in Box.
Collection of Floral Costume Necklaces.

Picasso, Pablo, Picasso, Pablo, Offset Lithograph hand-signed
by Picasso in black pencil. Published by "Cercle d'art" Paris.

Krasnyansky, Anatole, Trumpet Duet | 2006, Serigraph in
color on wove paper. Signed in ink lower left. From the
numbered edition of 495.

Table Articles, including Bottles, Decorative Plates with
Stands, Shell, etc.

Three Brown Glazed Ceramic Teapots.

Two Wood Carved Figural Items and Two Tools.
Collection of Silverplate Utensils.

Enamel Cast Iron Pan, Mezzaluna Knife, etc.
Shade.

Monitor Wall Mount Hardware.

Gold Colored Bucherer Mantle Clock.

Small Framed Oil on Board Painting, Abstract.
Asprey Silverplate Coffee Pot, Brown Betty Teapot, etc.
Mink Fur Stole.

Collection of Handbags.

Three Wood African Masks.

Omega Juicer in Box.

MOMA King Tut Gold Reproduction.

Two Table Lamps with Shades.

Set of Six Italian Crystal Tumblers.

Collection of Enamel and Porcelain Bird Box, Binoculars,
etc.

327
328
329
330
331
332

333

334
335
336

337
338
339

340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352

Black Lacquer Asian Style Jewelry Box.

Franciscan Desert Rose Pattern Dishware, etc.

Cut Crystal Bowl and Glass Trays, etc.

Collection of Linens and Throw Pillow.

Collection of Serving Trays, Punch Bowl, etc.

Men's Suit and Evening Dress Articles. Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Baccarat Type Cut Glass Centerpiece Bowl. {Approximate
dimensions: 4 3/4 high x 14 3/4 wide x 8 3/4 inches deep.}.
Condition: One chip along edge. Minor surface wear.
Stubborn sticky residue.

Metal Nut Cracker with a Squirrel ornament

A Chinese Brown Glaze Conjointed Jars wirh Handle.
Famille and Imari Style Tureen, Vases, Paint Brush Wood
Carved Cup, Stands, etc.

Table Articles, including Floral Motif Plates, Vase, etc.

Two Carved Cinnabar Snuff Bottles, one has perfume in it.
Women's Dress Items 1870-1970 incl Poodle Skirt.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Two Cut Crystal Vases.

Collection of Miniature Floral Arrangements.
Collection of Cut Glass Stemware.
Collection of Noritake Dishware.

Collection of White Dishware.

Sable Fur Scarf

Northwest Fur Store, Coat/Jacket

Black Leather Jacket with Fur Hood

Three 1980's United Stewardess Uniforms
Gilt and Porcelain Bowl with Slat & Pepper Shakers.
Two Blue Oval Krosno Glass Vases.

Three Cut Colored Glass Vases.

Lennox Vases, etc.
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353
354
355
356
357
358
359
360
36l
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
38l
382
383
384
385
386
387
388
389

390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405

Collection of Capodimonte Flowers.

Four Framed Decorative Plates.

Framed Jack Daniel's Poster.

Framed Artwork, Mother & Child.

Collection of Various Chinaware, Dishes, etc.
Collection of Miniature Cups, etc.

Collection of Lettuce Shaped Dishware.
Glass Fish Plate, Bowls, etc.

Collection of Blankets, etc.

Two Faux Plant Arrangements in Planters.
Various Items, Desk Clock, etc.

Various Items, Telephones, Deskware, etc.
Collection of Asian Bags and Pouches.

Box of Clothing, etc.

Various Cooking Pans, etc.

Table Lamp with Two Shades.

Collection of Silverplate Items.

Collection of Silverplate Items.

Collection of Stamps, etc.

Collection of Towels Linens, etc.

Six Robes and Dresses.

Four Chinese Robes.

Three Chinese Sequined Blouses.

Chinese Embroidered Red Robe.
Capodimonte Bowl and Figures.

Three Hand Painted and Gilt Porcelain Items.
Iridescent Glass Pitcher and Bowl.

Limoges Porcelain Painted and Gilt Baluster Vase.
Pair of Metal Figural Candelabras.

Two Vases.

Collection of Glass and Crystal.

Collection of Framed Documents, George Bush, etc.
Three Chinese Red Lacquer Nesting Tables.
Two Gilt Brass Deer Figures.

Bronze Sculpture of Boy.

Collection of Various Items, Maps, Buttons, etc.

Collection of Miscellaneous Kitchen Items, Including Bowls,
Glasses, Measuring Cups, etc.

Collection of Vintage Beaded Clothing.
Collection of Various Household Items.
Collection of Linens, etc.

Bronze Peacock Figure.

Small Gilt Framed Painting of a Ship.
Collection of Glass Vases.

Collection of Various Kitchenware, etc.
Collection of Fabrics, etc.

Collection of Yarns, etc.

Bronze Bird Figure.

Two Gilt Framed Paintings on Tin.
Italian Porcelain Vase.

Collection of Tins.

Collection of Yarns, etc.

Collection of Chinese Style Robes.
Collection of Various Kitchenware, etc.

406

407

408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449

450
451
452
453
454
455
456
457

Hand Painted lItalian Porcelain Bowl with Two
Candleholders.

Three Vases, Including a Pair of Aesthetic Movement Mixed
Metal Examples.

Collection of Etched Crystal Stemware.

Four Silverplate Items.

Collection of Italian Capodimonte Porcelain Dishware.
Four Cut Glass and Crystal Items.

Two Framed Oval Floral Wall Hangings.

Three Pottery Items.

Box of Frames and Artworks.

Two Roman Chariot Figures.

Three Vases.

Porcelain and Glass Bird Figures.

Six Beer Steins.

Collection of Decorative Pates, etc.

Two Rooster Figures.

Floral Table Lamp.

Collection of Bird Figurines.

Two Tapestries.

Two Boxes of DVDs, VHS, etc.

Framed Painting, Winter Scene, Signed.
Columned Display Stand.

Collection of Animal Figurines.

Three Small Vases.

Bowls, etc (losses).

Collection of Record Albums, and 45s.
Collection of CDs, VHS, etc.

Mosaic Glass Two Parrot Lamp, and Two Parrot Sculpture.
Framed Artwork, Three Birds.

Metal Urn.

Swan Shaped Planter.

Collection of Chinaware, etc.

Relief Carved Wood Last Supper Wall Hanging.
Box Fan.

Chandelier Table Top Lamp.

Beaux Arts Spelter Female Fairy Figural Lamp (Damaged).
Two Pedestal Stands.

Famille Rose Baluster Vase.

Four Carved Wood Bird Figures.

Three Wood with Metal Inlay Vases.

Collection o Norman Rockwell Plates and Mugs.
Two Glass Bowls.

Two Small Framed Still Life Paintings.

Mahjong Set in Wooden Box.

Collection of Avon Bottles, Including Cars, Wagons, Clocks,
etc.

Two Square Pedestal Stands.

Four Lidded Jars.

Collection of Duck Figures.

Three Bronze Female Figures.

Two Small Framed Floral Paintings.

Two Bronze Figures Don Juan and Don Caesar.
Two Norman Rockwell Figurines and Three Dishes.
Decorative Grapes, etc.
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458
459
460

461
462
463
464
465
466

467

468

469
470
471
472
473
474
475
476

477
478
479
480
481
482
483
484
485
486

487
488
489
490
491

492
493
494
495
496
497
498

499
500
501
502
503
504

Pair of Cloisonné Vases; floral motif on white ground.
Two Framed Paintings, Asian Fishing Boats.

Table Articles, including Cloisonné Laying Vase with
Ceramic Vegetables, Hand Fans, Hard Stone Teapot, etc.

Three Ancestral Figures and Two Men Fishing, with box.
Partial Set of Amber Glass Dishes, Bowls, etc.

Personal and Table items, Hand Mirror, Lighters, etc.
Two Large Fans, with floral motif and a box.

Two Chandelier Glass Lamps and Bowl.

Two Green and Pink Hard Stone Covered Vases on stand,
both with Dragon Motif; and Pair of Round Carved Hard
Stone, bird and floral motif.

Collection of Cloisonné Covered Vases, a few shaped like
fruits and a teapot.

Two Vintage Dazey Rocket Grinders and a Stanley
Theromos.

Six Glass Door Handles and One Mechanism.

Gilt Metal Andirons.

Cartonnier Clock (one gilt metal scroll foot off back side).
Two Framed Prints, Bird Decoys.

Collection of Silverplate Items, (losses).

Utensils, Napkin Rings, etc.

Silverplate Items, Trays, etc.

Two Modern Italian Painted Bisque Bas Relief Figural
Groups in and on Velvet and Giltwood Frames.

Chalkware Floral Wall Hangings.

Two Framed Floral Paintings.

Female Figural Sculpture.

Italian Porcelain Planter.

Three Wood African Masks, including one with braids.
Various Items, Carousel Horse, Giraffes, Doll, etc.
Metal Trap and Ammunition Box.

Asian Baluster Vase.

Two Figural Statues.

Follower of Mark Chagall, Le Lupins Bleu (Undated), Oil on
canvas.

Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Lot of Glass and Ceramic Cups, Mugs, etc.

Collection of Miniature David Winter Cottages.

Two Hard Stone Fruit and Floral Branches on Vases and
Stands.

Large Cloisonne Lidded Jar.

Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.

Framed Needlepoint Landscape with box and Framed Cork
Sculpture of Temple Grounds.

Collection of Miniature David Winter Cottages.

Two Golf Posters, Three Stooges and 100th U S Open
Carved Wood Drum in the form of an Animal
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.

505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516

517
518
519

520
521
522
523
524
525

526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549
550
551
552
553
554
555

Camera and Accessories, including Minolta, etc.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Unframed artwork, Young Woman Sleeping on Canvas
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.
Two Miniature David Winter Cottages.
Collection of Miniature David Winter Cottages.

Krasnyansky, Anatole, Russian City at Daybreak 2010,
Serigraph in color on wove paper. Hand-signed in ink by
the artist. From the Arabi numbered edition of 170.

Framed Artwork, reclining Nude
Collection of Miniature David Winter Cottages.

Pair of Cloisonné Vases and a Low Bowl; all have floral motif
on blue ground, stands, and a box.

Collection of Miniature David Winter Cottages.

Kyoto Inn Japanese Prints.

Collection of Miniature David Winter Cottages.

Group of Kitchen Items, Including Sifter, Baking Pans, etc.
Four Wood African Figures.

Table Articles, including Ceramic Covered Dish, Teapot Set,
Figure, and Stands, etc.

Cased Scepter with box.

Group of Chinese Box Vases

Collection of Christmas Decorations.

Two Wood African Figures and a Mask, with loss.
Three Steiff Bears.

Four Steiff Bears, on Rollers, etc.

Four Steiff Bears, Munich Bear, etc.

Collection of Teddy Bear Books.

Five Steiff Bears.

Four Steiff Bears, Panda Bears, etc.

Four Steiff Bears, Clown Bears.

Four Steiff Bears.

Five Teddy Bears.

Collection of Hermann Teddy Mechanical Toys.
Seven Teddy Bears.

Collection of Six Vintage Plush Animals and Puppets.
Four Hermann Teddy Bears, Munich.

Painted Figures, Pitchers, and Stone Sculpture of Bird.
Staffordshire Porcelain Dog Figure

White Metal Samovar

Group of Stemware and Glass Mugs

Group of Chinese Box Vases

Three Wood African Masks; including Bobo.

Six Hermann Teddy Bears.

Collection of Plush Animals, etc.

Collection of Teddy Bears, etc.

Two Framed Groups of Dried Leaves

Two Steiff Bears in Boxes.

Group of Chinese Box Vases

Eight Doll Stands.
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556
557
558
559
560
562
563
564
565
566

567

568
569

570

571
572
573
574
575
576

577
578
579

580
581
582
583
584

585
586
587
588
589
590

591
592

593

594
595
596
597
598
599
600
602
603

Vintage Dolls, etc.

Silverplate Utensils, etc.

Three Teddy Bears, Steiff, Hermann.

Stereo Equipment, etc.

Two Teddy G Teddy Bears in Trunk.

Titaanic Teddy Bear, etc.

Steiff Train Car with Bears in Box.

Two Garden Tiles and Pair of Lions' Head Wall Decor.
Steiff Bear with Box.

White metal Group, Pair of Candle holders, Oval Plate,
Pouring Pot, losses

Framed signed & numbered print, Native American Village in
Winter

Framed Oil Landscape signed Recco

Two Mirrored Frame prints, Dress on Hanger &
Accessories

Framed b&w photo, Prince Philip Duke of Edinburgh in
casual dress

Framed Black and White Photo, of a Man and his Dogs
Four Brass Horse Figurines

Two Painted Duck Decoys

Pair of Red Drums with a Floral design

Samovar with Floral Motif.

Three Wood African Figures, including one with nails and
straw around it.

Two Art Glass Vases
Three African Masks.

Vintage Attendant/Stewardess Wings, incl. Pan Am and
Sterling pieces etc.

Three Figural Wood African Masks.
Hammered Metal Pitcher

Hanging Painted Metal Rooster
Glass Vase

Table decorations incl., Yin & Yang vessels, Samovar,
Figures, etc.

Three Vases, one signed Brad.

Two Handle Brass Vessel

Three Pan Am Stewardess Wings, |0k Balfour
Stone Vase with losses

Two Incensors

Collection of Vintage Pan Am & other Airlines, Flight
souvenirs and Ephemera, etc.

Vintage Jazbo Pinball Table Game

Three painted wood items, Papua New Guinea. A flute
stopper, sago stick, and standing figure

Three Ceramic Table items, Fish Figurine, Rooster Pot, and
Vase

Two Baskets

Five assorted Animal Figures

Faux Shrunken Head

Two Pottery Vases

Kitchen Aid Mixer and a Kitchen Tool
Steiff Bear with Moon Mobile.

Three Steiff Bears and Steiff Cat.
Collection of Miniature Steiff Bears, etc.
Asian Stringed Instrument.

604
605
606
607
608
609
610
611
612

613
614
615
616
617
618
619

620

621
622
623
624
625
626
627
628
629

630
631

632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646

647
648
649
650
651

Steiff Bear in Box.

Three Chinese Costume Headdresses.
Chinese Costume Headdresses, etc.

Group of Chinese Embroidered Costumes.
Chinese Table Lamp.

Group of Chinese Costumes.

Collection of Chinese Carved Wood Panels.
Six Chinese Blouses.

Krasnyansky, Anatole, The City's Conscience 2007,
Serigraph in color on wove paper. Signed in ink r left. From
the numbered edition of 495.

Lot of Glass Cups, etc.

Chinese Embroidered Dragon Textile.
Chinese Costume/Robe.

Chinese Costumes, etc.

Chinese Costume/Robe.

Chinese Costume/Robe.

Krasnyansky, Anatole, Trio | 2004, Serigraph in color on
wove paper. Signed in ink and numbered. From the
numbered edition of 450.

Three Wood African Figures, including Mother and Child
and two Figures on Horseback.

Glass Stemware.

Group of Chinese Costumes, etc.

Chinese Costume.

Three African Figures, including Monkey, Female.
Edwardian Lady's Evening Dress, Beaded Bodice.
Four Lawn, Linen, Cotton, Lace Dresses, Bodice.
Two Wedding Dresses Silk and Lace 1890s - 1900s.
Two Ladies' Dresses, 1930s Lame and Faille.

Four Ladies' Dresses, Gauze, Charmeuse, Etc. 1920s -
1950s.

Three Ladies Capelets, Jackets 1870 and Later.

Three Piece Lady's Wedding: Two Blouses and a Skirt.
Circa 1880.

Four Dress Bodices, 1870s - 1890s.

Chinese Costume Headdress.

Bronze Chinese Horse Head.

Chinese Lantern Style Table Lamp.

Chinese Ornamental Fabric Hanging.

Two Chinese Bowls.

Collection of Chinese Handwritten Papers, etc.
Chinese Painted Glass Panels.

American 1930s Rag Rug.

Crystal Glass Vases and Decanter.

Hard Stone Carved Buddha Figure.

Pair of Asian Gilt Cast Metal Dancing Figures.
Various Crystal Glass Animal Figures, etc.
Various Plates, Vase and Covered Bowl.

Three Antique and Later Purses, Including Sterling Mesh and
a 1923 Dime.

Collection of Crystal Bowls and Vase.
Silverplate Items.

Bolo Tie.

American 1930s Rag Rug.

Framed Antique Print, Ships and Shore.
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652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669
670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686

687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705

Carved Asian Shrine with Miniature Buddha.
Framed Antique Tile.

Collection of Shells and Fossils.

Eleven Miniature Gilt Framed Antique Maps.
Collection of Large Shells and Shell Book, Including Conch.
Large Collection of Sea Shells.

Large Collection of Sea Shells.

Hanging Lamp and Two Shades.

Various Metalware Items.

Collection of Glass Pitchers, Vases, etc.
Collection of Glass Vase Beads.

Collection of Enameled Dishes, etc.
Photosmart Printer.

Round Mirrors and Mirrored Boxes.

Two Candleholders.

Various Copperware ltems, etc.

Various Glassware Items.

Collection of Silverplate Utensils.
Collection of Glass Stemware.

Collection of Glass Vases.

Three Wood African Items, including Fertility Statue.
Two Table Lamps with Shades.

Collection of Mugs.

Crystal Decanters, Vases, etc.

Asian Lidded Jar, Bowls, etc.

Collection of Glasses.

Collection of Silverplate Items.

Glass Bowls, Flower Holders, etc.

Table Lamp with Shade.

Collection of Glass Vases, etc.

Various Porcelain Figurines.

Collection of Glassware.

Collection of Caribee Lennox Chiaware.
Collection of Wooden Items.

Table Articles, including Vases, Candle Holder, Glass Angel
Figure, etc.

Framed Pen & Ink Artwork, Figures, Signed, 1972.
Framed Artwork, Female Nude, Signed Raul Dufy.
Various Vases, Bowls, etc.

Vintage Hamilton Beach Mixer.

Collection of Monogrammed Glassware.

Dansk Ceramic Dinnerware, Sixty-Four Items.
Collection of Pots and Pans, etc.

Framed Embroidered Artwork.

Oval Framed Embroidered Quote.

Earthenware Dishes.

Corningware Dishes.

Collection Glass Bowls, etc.

Two Framed Prints of Pencil Drawings, Signed.
Various Mugs, Bowls, etc.

Metal Stemware and Pitcher.

Collection of Mugs and Dishware.

Various Kitchen Utensils.

Bowls, etc.

Framed Renoir Print.

706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738

739
740
741
742
743
744

745
746
747
748
749

750
751
752
753
754

Framed Picasso Print.

Painting on Board, Still life Fruit, signed V | K
Mugs, Bowls, Tray, etc.

Nine Pitchers.

Collection of Pyrex, etc.

Collection of Stemware.

Framed Painting on Canvas by Don Langford.
Framed Beveled Wall Mirror.

Collection of Vases.

Chinaware, etc.

Three Framed Artworks.

Stemware, etc.

Frames etc.

Collection of Kitchen Knives.

Glass Vases.

Collection of Trays, etc.

Microwave, Scale, Heating Pate, etc.

Two Vintage Framed Reflective Posters, el Prosper.
Collection of Glass Items.

Two Pairs Binoculars.

Glass Stemware.

Shakers, Table Items, etc.

Collection of Linens, Lace, etc.

Baskets, Trays, etc.

Collection of Various Kitchenware.

Framed Diebenkorn Poster, SFMOMA.
Collection of Candleholders.

Glass Stemware.

Two Framed Artworks.

Collection of Cut Glass Table Articles.
Collection of Dansk Enamel Cookware.
Two Wood Figural African Masks; one has straw hair.

Two Glass Table Lamps, including one with Pink Floral Glass
Shade with a figure at the base.

Giraffe and Spiral Horn Deer.

Collection of Corningware.

Collection of Glass Jars.

Glass Dishes, etc.

Liberty Falls Collection, including The Americana Collection.

Four African Items, including Drum, Shelled Mask, and Two
Baskets.

Two Wood Bust of Men and a Carved Panel.
Four Wood African Masks; one has horns.
Metal Television Stand

Collection of Metalware Items.

FRANCIS HORBACH, "CC-4", Etching and Aquatint in
Colors, Pencil Signed.

Collection of Cookware.

Two Wood Panels of House and Neighborhood Scene.
Two Wise Monkeys.

Framed Faux Flowers, etc.

Serving Dishes and Mugs.
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755

756
757
758
759

760

761
762
763
764
765
766
767
768
769
770
771

772
773

774
775
776
777
778
779
780
781
782
783
784

785

Mexican Carved Wood and Painted Mask. Male with red
face, long beard and hair. {Approximate dimensions: 30 1/2
high x 12 1/2 inches wide.}. Condition: Surface wear and
patina throughout. Chip loss to the blue piece in the head.
Repair to the beard. Minor loss to hair.

Modern Japanese Craft Woven Flat Basket.
Serving Dishes.
Two Wood Round African Masks.

Krasnyansky, Anatole, Bluebird 2016, Digital multiple on
aluminum through dye sublimation. Hand-signed in ink lower
right by the artist. From the Arabic numbered European
artist proof edition of 130 examples.

After Marc Chagall, Serenade, offset lithograph. Edition No:
I 316/500

Framed Print of Monet's Water Scene.

After Barye Lion Statue on Marble Stand.

Fossil of a Fish

Three Crystal Cruet Sets.

Lalique Tripod ‘Lys’ Center Bowl.

Collection of Plush Animals.

A Carved Chinese Dragon Circular Pendant in a Box.
Group of Three Chinese Famille Rose Porcelain Items.
Pressed Glass Punchbowl with Cups.

Group Of Chinese Coins.

Two Baccarat Articles, Eiffel Tower and Swan. Both with
incised and etched marks. {Approximate dimensions:
Tower 8 7/8 inches high, swans 4 3/8 inches high.}.
Condition: Very light wear to undersides.

Four Items Pressed & Engraved Glass, Doulton Bowl, Etc.
Twelve Volumes of Dickens Novels: Cassell Leather Bound
Books.

Sterling and Silveplate Items.

Collection of Insects, Articulated Pins, Sculptures, etc.
Three Gump's Quartz Clocks.

1937 - Sierra Railroad Company Stock Book, Etc.

Two Beveled Mirrored Wall Sconces.

Collection of Glassware.

Collection of Hand Woven Baskets.

Steuben Ashtray, Weinstein Frosted to Gold Tulip Vase.
Publications on Turned Wood items

Wood Carved Ancestor Figure, with losses

Collection of Men's Wear, incl Jazz Festival Jacket. Two
Wardrobe Boxes of Jackets, Coats, Etc. Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 193 1. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection of Vintage Stuffed Animals, etc.

786
787
788
789
790
791
792
793
794
795
796
797
798

799
800
801
802
803
804
805
806
807
808
809

810
8l

812
813
814

815
8l6
817
818
819

820
821
822
823
824

825
826

827

828

829
830
831
832

Collection of Vintage Stuffed Animals, etc.
Collection of Victorian Paper Dolls.
Collection of Victorian Dolls, etc.

Vintage Mink Stole.

Britains Lead Soldiers in Box.

Collection of Vintage Dolls, etc.
Collection of Vintage Dolls, (losses).
Vintage Mexican Nottingham Sombrero.
Collection of Vintage Ladies' Blouses.
Collection of Vintage Nautical Flags and Banners.
Collection of Vintage Shoes and Boots.
Vintage 1980 ERTE Poster.

Collection of Silk and Lace Soldiers' and Sailors' Scarves,
Including T.R.

Signed 1945 Silk Japanese Flag.

Box of Victorian Ladies' Under Garments, Mostly Petticoats.
Vintage Mexican Sombrero de Palma Jalisco.

Vintage Leather Woven Hand Shield.

Framed Oil on Canvas, Store Front, Signed Lower Right.
African Bronze Head, Snake Headdress.

Collection of Vintage Theatrical Banners and Flags.

Various Vintage Items, Pillow, Velvet Box, etc.

Eight Vintage 48 Star US Flags.

Collection of Piano Shawls, Scarves, etc.

Box of Victorian Ladies' Garments, Including Lace and Silk
Bodices, Nightgowns.

Collection of Vintage Hats, etc.

US Silk 45 Star Flag (Poor Condition) and Three US
Pennants.

Collection of Vintage Gentlemen's Garments.
Collection of Vintage International Flags.

Box of Victorian Ladies' Garments, Including Bodices and
Skirts, Pantaloons, Petticoats, etc..

Seven Vintage 48 Star US Flags.

Collection of Vintage Nautical Flags.
Framed Lace Doily, Horse Drawn Carriage.
Winged Female Figure.

Two Folk Art Face Jugs, one by Fernando Hernandez Dated
91.

Lord Roseberry Felted Pennant.

Vintage Gentlemen's Cane.

Collection of Victorian Ladies Garments.
Collection of Vintage Children's Garments.

Collection of Victorian Ladies' Garments, Including Silk and
Lace Bodices.

Collection of Feathers, Aigrettes, etc.

Collection of 19th Century Ladies' Caps, Hats, and
Stockings.

Victorian Lady's Bridal Dress, Including Two Blouses, Shoes,
etc.

Box of Victorian Ladies Garments, moderate to notable
condition problems.

Box of Victorian Ladies' Garments, Including Bloomers.
Red Vase.

Glass Vase with Swirl Pattern.

Collection of Vintage Dolls Garments, etc.
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833
834
835
836
837
838
839
840
841

842

843

844

Collection of Vintage Laces, etc.

Collection of 19th Century and Later Ladies' Skirts, etc.
Collection of Ladies' Bodices, Undergarments, etc.

Box of 1860s and 1980 Silk and Cotton Scarves, etc.
Two Boxes of Books, Costume etc.

McGuire Bamboo Ottoman.

Trunk with Leather Straps.

Native American Beaded Leather Tunic.

1960s - 1980s Dress Articles including Jacket. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Assorted Coats, Cape, Dresses, Opera Coat. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Victorian and Later Cotton and Silk Garments. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Vintage Gentleman's Tuxedo and Suit.

845

846

847

848
849

Pair of Blue Daisy Wreath Quilted Coverlets. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Ethnographic Dress incl Mexican, Native, Etc. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

1940s Silverplate Frame, Purses, Buttons, Etc. (Losses)
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Ethnographic Dress Articles including Mexican.

Three Asian Items: Pipe, Shell Cig Holder, Umbrella.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.
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850

851

852

Collection of Victorian Collapsible Parasols, Etc.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Four Blankets, Quilt, Embroidered Cloth. Provenance: Sale
of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.Provenance: Sale of items to benefit the Monterey
History and Art Association. This non-profit association has
been a guiding force in preserving Monterey’s history since
the founding of the association in 1931. Guarding
Monterey’s precious historic assets and the preservation
and presentation of its historical heritage for future
enjoyment has been made possible by citizens who care and
give generously of their time and resources.

Seven Victorian and Edwardian Parasols. Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

853

854

855

856

857

Group of Corsets and Girdles, 1870-1950. Provenance: Sale
of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection Black Lace Fichu, Scarves, Etc. Provenance: Sale
of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection of Dyed Ostrich Feathers, Aigrettes, Etc.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Pair 1960s Pink Quilted Hexagon Coverlets. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection of Linens and Lace.
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858 1950s Yellow Ground Pinwheel Yo Yo Coverlet.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

859 Three Parasols Umbrellas with Silver and Plate Handles.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

860 Cotton Embroidered Counterpane (Stains). Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

861 Three American Quilted Coverlets incl Flying Geese.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

862

863
864
865

866

Collection of Victorian Lace, Linens, Woven Items.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Box of Victorian Women's Garments and Hoop Skirts.
Japanese Vase.

American 1930s - 1950s Fabrics Star Quilt. Provenance: Sale
of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Two American Pieced and Embroidered Coverlets.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.
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867

868

869

870

Two American Quilted Coverlets: Blocks and Baskets.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection of Fashion Scarves incl Schiaparelli. Also, belts,
gloves, purse. Provenance: Sale of items to benefit the
Monterey History and Art Association. This non-

profit association has been a guiding force in

preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 193 1. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Three Hawai'ian Grass Skirt, Headdress, Etc. Provenance:
Sale of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Collection Victorian Women's Black Garments, Losses.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

871

872
873

874
875
876
877
878
879

880

88l
882
883
884
885
886

Two Philipinnes Pineapple Grass Woven Outfits.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Ashanti Figural Seat.

Roll of Japanese Silk Brocade Fabric. Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Blue and White Vase with a Village on a River Scene
Collection Victorian Women's Garments.

Collection Victorian Women's Black Garments, Losses.
Collection Women's Garments etc.

Collection of Victorian Items.

Box Slips, Bras, Stockings, Etc. 1900-1965. Provenance: Sale
of items to benefit the Monterey History and Art
Association. This non-profit association has been a guiding
force in preserving Monterey’s history since the founding of
the association in 1931. Guarding Monterey’s precious
historic assets and the preservation and presentation of its
historical heritage for future enjoyment has been made
possible by citizens who care and give generously of their
time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Framed Oil on Canvas, Landscape with Snow Covered Mt in
Background, slice in canvas, signed "Mariani," lower right.

Two Victorian Parasols.

Collection of Victorian Velvet Ladies Garments.
Collection of Victorian Hand Fans.

Collection of Victorian Gentlemen's Collars, Spurs, etc.
Collection Lace, Needlepoint, Linen, Cloths, Mats, Etc.
Lot of Padded Hangers.
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Lot # Description

887
888
889
890
891
892

893
894
895
896
897
898
899

900
901
902

903
904
905
906
907
907A
908

909
910

911
912
913
914

915
916
917

Syro-Egyptian Woven Rug.

Framed Landscape Painting.

Art Deco Machine Flat Woven Carpet.

Model Sailboat.

Box Antique Books, Including Leather Bound, etc.

Robert Siegelman, 1954-?, Framed Abstract Lithograph,
artist info on back.

Three Cut Crystal Items.

Two Figural Candleholders.

Collection of Various Boxes, Barometers.

Vintage Cameras, accessories, Bag, and cases

Box of Records.

Framed Painting on Canvas, Still Life by Wilson.

HORST SCHEFFLER (German, b. 1935), August from
"Domberger Siebdruck Kalender," 1972, screenprint in
colors, sheet: 17 x 16.5 inches, pencil signed and dated
lower right, printed in Western Germany, published by
Edition Domberger Stuttgart, Germany.

Two Canteens.

Husky Tool Box with Contents.

Chris Hardman, Shield Like Piece with Spikes on Stand,
Painted Papier-Maché or Cardboard.

Three Pair of Ladies Shoes.

Six Tobacco Cutters.

Two Unframed Prints, Houses.

Mid-Century Formica Table with Six Chairs.

Trestle Table, losses

Wooden Fragments incl. Table Leaves

Floral Motif on a Cream Background, 14 ft 6 in x 10 ft 10 in,
moth damage

Extension Table

Carved wood Statue of Woman with Crocodiles, with
losses

Six Ladies Coats.

Collection of Ladies Garments.

Collection of Ladies Garments.

Victorian Crazy Quilt 1970s Skirt. Provenance: Sale of
items to benefit the Monterey History and Art Association.
This non-profit association has been a guiding force in
preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Four Coats, Including Obama Yes We Can.
Men's Sueded Leather Hunting Coat w Fringe.
Two Victorian / Edwardian Coats including Duster.

918 Four 1930s -1940s Dresses, Kimono, incl. Black Lace.
Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association. This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.
The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

919 Four Sheer Ladies' Dresses, Shifts 1920s - 1930s.

920 Three Bridal Dresses, Mid 20th Century.

921 Two Bridal Dresses, 1930s -1940s.

922 Group of Men's Outerwear-.

923 Black painted Wooden Chair Frame

924 Large Vintage Rocking Cradle on Stand.

925 Two Fire Tools on Stand with a Metal Handled Wood bin

926 Two Desk Units.

927 Mounted Sign, Smashing The Vice Trust

928 Tansu Style Cabinet, Side Handles, Missing Doors.

929 Armoire with Beveled Mirror Door.

930 Six Volumes Robert Burns and Twelve Volumes R.L.
Steverson.

931 Twelve Volume Emerson University Ed.

932 Seven shelves of Travel & Exploration Publications with
National Geo. & Comics, etc.

933 Two Shelves of Mozart Scores Hard bound & Soft bound
Booklets

934 Nine Vols. Leather Bound L'lllustration Magazines spanning
the Years of WW |

935 Eleven Shelves of Literature Books

936 Two Bar Stools.

937 Victorian Rosewood and Mahogany String Inlaid Desk with
Later Glass Knobs (losses).

938 Three Artworks, including Framed Abstract, Figures, and
Garfield Comic.

939 Framed Print, "Maze" by Uljan Benoni, "Bludiste" 1992.

940 Framed Photograph of Humpback Whales, article on the
back.

941 Two Framed Watercolors, Neighborhood Walkways.

942 Framed Painting on Velvet, Unicorn and Woman, signed.

943 Two Framed Prints, including The Golden Gate and
American Winter Scenes.

944 Two Framed Prints, including Watercolor Blue House
Landscape and Ann Hathaway's Cottage, Stratford.

945 Two Framed Plaques, including Gilt Round Plaque with Bird
Motif and Gilt Temple Scene.

946 Three Abstract Artworks and a Figure.

947 Giclée on Canvas, Ballerinas.

948 After Chagall, Couple on White Dove.

949 Framed Abstract Portrait.

950 Framed Middle Eastern Print, Palanquin.

951 Two Framed Paintings of Floral Branches.
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952
953

954

955
956

957

958
959

960

961
962
963

964
965
966
967

968
969
970
971

972
973

974

975
976
977
978
979
980
981
982
983
984

985
986
987
988
989
990
991

992
993
994

Two Framed Artworks of Horses Eating Grass, Signed.

Two Framed Middle Eastern Prints, Crowd of Figures with
Elephant.

Framed Canvas, Mesoamerican Style Painting of Two
Figures, Signed Lower Right.

Zzunknown, Framed Color Photograph of Waves on Shore.

Three Framed Middle Eastern Prints, including Elephant,
Woman, and "The Kig Lesaing the Poeam (New) Moguel,
Rama Krishman".

Framed Middle Eastern Round Plaque, Woman in Garden
Scene.

Framed Wall Mirror, losses to frame.

Framed Watercolor, Woman Sleeping, signed by Jane
Peters.

Framed Painting with Fan Shape Mat, Woman Playing
Guzheng.

Framed Print by RC Gorman, Native American Worman.
After Chagall, Dancers.

Chinese Hanging Scroll, Mountain Landscape with People on
Bridge

Framed Oil on Canvas, Landscape, Signed Mariani.

Framed Painting on Canvas, Cafe Table and Chair.

Two Framed Vintage Portraits.

Framed Watercolor, Cliff Palace, signed by Roma, and dated
'78.

Framed Painting on Canvas, Fruit.
After Chagall, Woman in Red.
Follower of Mark Chagall, Woman on Horse.

Fishwick, Eagle 2019, Acrylic painting on canvas. Hand-
signed in pigment lower right by the artist. A unique work.

After Botero, Adam and Eve.

After Henri Matisse, Woman in Purple Striped Long Coat,
QOil on Canvas, Framed.

Group of Framed Art, including Watercolors Landscape,
Photograph of Ship, Painting of Carriage, etc.

Unframed Painting on Canvas, Abstract.

After Chagall, Clown.

After Chagall, Painter and Model.

After Chagall, Bride and Groom.

Framed Artwork, VWoman Sitting on Bed.

Framed Ink on Paper, "The Shoemaker", by Vivian Hieber.
After Modigliani, Nude Woman.

Framed Print, Ducks, distinctly signed by Feyock 1982.
Carved Wood Shadow Box Frame of a Folding Fan.

Two Framed Prints, "The Opera House" and "Sun Valley
Lodge", both by N. Taylor Stonington, '75.

After Chagall, Nude Couple.

After Chagall, Two Figures Laying Down and a Fairy Above.
Mirror Mosaic Wall Art, Two Zebras.

Three Framed Black & White Photos, Black Musicians.
Framed Artwork, Seated African American Man.

Two Framed Black & White Photos of Trees, Signed.

Framed Artwork, Botanical Shadowbox on Colored Glass
Background.

Framed Artwork, Growing Passion, Lauri Cooper.
Framed Print, La Dame En Violet, by Elie Eliahv Abrahami.
Framed Black & White Portrait, 1899.

995
996
997
998
999
1000
1001
1002
1003
1004
1005
1006

1007

1008

1009
1010
1011
1012
1013
1014

1015
1016
1017

1018
1019
1020
1021
1022

1023
1024
1025

1026
1027
1028

1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035

1036

1037

Framed Photograph, Wine Bottles, AP, signed.

Framed Painting on Fabric, Portrait of a VWWoman, Signed.
Framed Photo, African Swordsmen on Horseback.
Unframed Painting on Canvas, African Man, Signed Verso.
Framed Vintage Map, "Sepp ten triona livm regnvm descrip."
Framed Poster, "The Art of Bev Doolittle".

Framed Poster, Jonathan Pike, Balconies.

Framed Artwork, Floral Doorway.

Framed Artwork, Asian Women in Countryside.

Framed Pastel Artwork, Melon.

Framed Quote by Robert Louis Stevenson

Tarkay, Itzchak, Sophia Relaxes at Last 2009, Serigraph in
color on wove paper. Hand-signed in ink by the artist. From
the Arabic numbered edition of 125.

Tarkay, Itzchak, Sophia Relaxes 2009, Serigraph in color on
wove paper. Hand-signed in ink by the artist. From the
Arabic numbered edition of 125.

Tarkay, Itzchak, Sophia Relaxes at the Café 2009, Serigraph
in color on wove paper. Hand-signed in ink by the artist.
From the Arabic numbered edition of 125.

Vintage Wall Mirror, Etched.

Framed Painting on Board, African Woman, Signed.
Framed QOil on Canvas, Tulips, Signed Betty Yee.
Gilt Framed Painting on Canvas, Tree Blossoms.
Art Deco Oak Framed Beveled Wall Mirror.

Framed Painting on Board, Shanty Town with Coca Cola
Signs, Jeffery 201 1.

Unframed Painting on Canvas, Pink Calla Lily.
Framed Painting on Canvas, Yoni Like Rose, Signed.

Framed Painting on Canvas, Nude Woman on Beach by
Claude Almand.

Circular Mosaic Glass Framed Wall Mirror.

Modern Giltwood Framed Beveled Glass Wall Mirror.
Framed Name Print, "KATIE", signed.

Wall Mirror with Pink Flamingos.

Art Nouveau Oak Over Mantel Wood Framed Beveled
Glass Wall Mirror.

Framed Black & White Photo, Floral Shadows.
Framed Print, Indefinite Il, John Palmer.

Chippendale Style Mahogany Framed Wall Mirror (losses to
finial).

Clint Eastwood Gran Torino Poster, Signed.
Clint Eastwood Million Dollar Baby Poster, Signed.

Three Framed Prints of Rothenburg Germany Street Scenes,
Signed.

Framed Pair of Still Lives of Dresser Items.

Framed Embroidered Roses.

Unframed Painting on Canvas, Tree Silhouettes.
Large Framed Artwork, Lavender Plants, Giclee.
Framed Oil on Canvas, Patio, signed lower right
Framed Print of a Train Engine Traveling in the Snow.

Framed Oil on Canvas, River Running through a Forest,
Signed Lower Right R. Bucknum.

Framed Oil on Canvas, Seascape, Tide Coming In, Signed
Lower Right Roi.

Artwork on Panel, Boats on a River by a City.
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Lot # Description Lot # Description
1038  Framed Abstract Print of Figure, signed by Jose A. 1084  Collection of Vintage Seal Embossers.
Garrastazu. 1085  Collection of Vintage Door Knobs.
1039 Fr.amed Comic Print, "Hagar the Horrible", ed 18/950 by 1086  Collection of Vintage Cast Iron Grills.
Dik Browr.Ie. ] ) 1087  Abacus Lamp, Tray, etc.
1040 Framed QOil on 'Canvas,'Wlnter Scene, River by the Trees, 1088 Collection of Towels, Blankets, etc.
Signed Lower Right Roi. 1089  Collection of Vintage Hand Scythes, Axes, etc
1041  Framed Print, "Odyssey Series: After Matisse", ed 2/20, 1050 S Vi c gl Tob 4 C, T
signed by Davenport. even Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
1042 Framed Floral Print 1091 Collection of Bowls, Plates, etc.
1043 Framed Still Life, Oil on Canvas, Flowers in Vase, Signed 1092 Collection of Copper Planters.
Lower Right. 1093  Collection of Silverplate and Sterling Items.
1044  Two Framed Artworks, including Landscape by John 1094  Various Chinaware.
Nevielle and Watercolor, signed Schwarz, Jerusalem. 1095  Two Small Vintage Televisions.
1045  Framed Print, City Square. 1096  Various Items, Bowls, Shakers, etc.
1046  Framed Print, "Honfleur", ed 40/60, signed by Haas, '87. 1097  Framed Artwork, Angel and Empty Frame.
1047  Framed Print of a Fox Hunt, "A Hot Scent." 1098  Collection of Aluminum Serveware.
1048  Circular Wall Mirror, Red Starburst Frame. 1099  Collection of Faux Flowers, Fruit, etc.
1049  Two Framed Still Live Prints, Food on Tables. 1100 Figurines and Jesus.
1050  Four Framed Oil on Board, Polynesian Scenes, Dejack. 1101 Two Framed Tulip Relief Wall Hangings.
1051 Framed Textile with four People 1102 Muffin Pans, Warming Plate, etc.
1052 Two Framed Prints, Kalligraphia and Flowers. 1103 Collection of Santa Decorations.
1053  Large Framed Oil on Canvas, Sail Boat by a City, Signed 1104  Two Skeleton Decorations.
Lower Left Mario Rossi. 1105  Collection of Record Albums and 45s.
1054  Framed Hard Stone Flower Vase and a Framed Dragon. 1106 Box of Framed Artworks.
1055  Two Signed and Numbered Prints, Catcher and Three on 1107  Animal Figures, etc.
Raft, Judie Martin. . 1108 Four Framed Biblical Relief Wall Hangings.
1056 Large Frz?med Oil on Canvas, Harvested Wheat, Signed 1109 Collection of Various Kitchen Items, etc.
Lower Right Van Veen. 1110 Metal Frames, etc
1057  After Chagall, Couple on Horseback. T
. . (NN Woatermelon Tray, Bowls, etc.
1058 Gilt Frame Wall Mirror. .
1112 Collection of Glass Bowls, etc.
1059  Wheel of Fortune, no stand. 13 Faux Fireplace Logs. Birch
1060  Queen Mary Life Ring 1930 P gs, Birch.
. . . 1114 Wall Clock and Cuckoo Clock.
1061 Carved Wood Maira Ancestor Figure, with losses .
. 1115 Collection of Mugs, Bowls, etc.
1062  Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
. . . 116 Three Boxes of Books.
1063 Collection of Vintage Glass and Ceramic Insulators. . .
. . . 117 Lalique Glass Pinsons Bowl.
1064 McCulloch Gas Chain Saw in Carrying Case. . .
. 1118 Collection of Various Household Items.
1065  Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters. . .
. . . 119 Collection of Various Glass Serveware, etc.
1066  Two Vintage Ceramic Jugs and Lidded Enamel Pot. ) .
. > 1120 Santa Figure and Tree Decoration.
1067  Vintage Ceiling Fan.
o 1121 Box of 1961 World Books.
1068  Six Vintage Cast Iron Tobacco Cutters. . . )
> . 1122 Collection of Mugs, Steins, Fishmolds, etc.
1069 Box of Miscellaneous Items Including Golf Shoes, Case, .
Luggage, etc. 1123 Collection of Candleholders.
1070  Collection of Antique Wooden Hand Palnes. 1124 Five F|g.ural Relief WaI'I Hangings.
1071 Box of Vintage Glass Floats, Wooden Buoys, etc. 1125 Angel Figure, Decorations, etc.
1072 Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters. 1126 Glass Latherns.
1073 Collection of Vintage Hammers, Hatchets, etc. 127 Sma.II Chinese Rug.
1074  Eight Vintage Lion Head Cast Iron Seal Embossers. 1128 Chrjlstmas. Plates, And Halloween Bowl.
1075  Collection of Vintage Glass Bottles in Wooden Crate. 1129 Varlous Kitchen ltems.
1076  Nine Vintage Cast Iron Seal Embossers. 1130 Collection of I'-|andb.ags, etc. .
1077  Vintage Tools and Implements. 1131 Three I?orcelam Relief Wall Hangings.
1078  Collection of Vintage Cast Iron Grates. 132 Céllectlon of Hats. '
1079  Collection of Cast Iron Plates and Wheels. 1133 Gilt Me.tal Table Lamp with Lusters.
1080  Five Vintage Cast Iron Tobacco Cutters. 1134 CoIIect!on of FI?or 'Mats.
1081 Two Polynesian Carved Wood Bowls. 1135 Collections of Figurines, etc.
1082  Collection of Vintage Cast Iron Pates, etc. 1136 Woven Straw Hats and Boxes.
1083  Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters. 1137 Baluster Vase and Umbrella Holder.
1138  Glass Ashtrays, Glasses, etc.
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1139
1140

1141
1142
1143
1144
1145
1146
1147
1148
1149
1150
1151
1152
1153
1154
1155
1156
1157
1158
1159
1160
16l
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172
1173
1174
1175
1176
1177
1178
1179

1180
1181

1182
1183
1184
1185

1186
1187

1188

Collection of Men's Hats.

Bokkharan Rug, Aqua Field with Multiple Medallion Design
Center, 6' 4" x 4' 2"

Four Boxes of Various Items.

Last Supper Relief Wall Hanging.

Various Chinaware and Jesus Plate.

Glass Bowls, etc.

Air Heater.

Various Bowls, Dishes, etc.

Small Pedestal Display Table.

Two Brass Fireplace Fan Screens.

Collection of Vintage Hay Hooks, etc.

Collection of Vintage S Shaped Wrenches, etc.
Four Cast Iron C-Clamps.

Two Vintage Store Displays, X-acto Blades, and Funk's G.
Five Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
Collection of Cast Iron Chains, Hooks, etc.
Collection of Antique Cast Iron Machine Pedals.
Antique Cast Iron Seed Drill Ends.

Collection of Vintage Cast Iron Weights, etc.
Wooden Angled Display Case with Two Glass Doors.
Collection of Cast Iron and Enameled Plates.

Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
Collection of Vintage Brass Fire Hose Nozzles.
Collection of Vintage Bear Traps, etc.

Twelve Vintage Cast Iron Seal Embossers.

Antique Cast Iron Seed Drill Ends.

Collection of Vintage Cast Iron Tools, etc.

Box of Vintage Cast Iron Wrenches, etc.
Collection of Vintage Cast Iron Tools, etc.

Floral Design Rug, 6' 6" x 4' 3"

Collection of Vintage Wooden Implements, etc.
Vintage Wooden Boxes, Japanese Markings.

Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.
Collection of Vintage Cast Iron Wrenches, etc.
Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.

Antique Cast Iron Seed Drill Ends.

Various Vintage Items, Tools, Claw Feet, Nails, etc.
Collection of Vintage Pics, Including 1939 SF World's Fair.
Seven Vintage Cast Iron Tobacco Cutters.

Small Vintage Wooden Rack.

Collection of Ladies' Custom Tailored and YSL Skirt Suits
and Jackets.

Collection of Ladies' Coats and Jackets, Including YSL.

Collection of Ladies' Raincoats, Skirts, and Trousers
Including Oscar de la Renta.

Collection of Vintage Children's Clothing.
Collection of Ladies Jackets and Sweaters.
Collection of Ladies' Cocktail and Evening Jackets and Tops.

ROY AHLGREN, three prints: "Spatial Concept I", 89/100,
1969; "Desert Icon lll, 65/100, 1970; and "Megapolis 1",
94/200, 1970.

Needlepoint Area Rug (approx. 36 ins. x 58 ins)

Collection of Caldas Majolica Sunflower and Pumpkin Plates,
Portugal.

Three Boxes of Various Household Items.

1189
1190
1191

1192
1193
1194

1195

1196
1197
1198

1199
1200
1201
1202

1203
1204
1205
1206
1207

1208
1209
1210
1211
1212
1213
1214
1215

1216
1217

1218
1219
1220
1221
1222
1223

1224
1225
1226
1227
1228
1229

1230
1231
1232

1233

Pair of Daum lIris Pate de Verre Perfume Bottles.
Group of Vases, Tray, etc.

ROY AHLGREN, three prints: "An Nafrid", 4/150, 1985;
"Transcendence", AP 5/20, 1982; and "Parabolic", 50/150,
1983.

Collection of Lighters, Cigar Cutters, etc. Including Zippo.
Faux Fruit and Faux Topiaries.

Six Life Size Blown Italian Colored Glass Balloons. (losses to
one)

Collection of Various Porcelain Chinaware, Including
Muirfield Proscenium.

Set of Eleven Glass Tumblers.
Four Urns, White Ceramic Bottle Coolers.

Three Limoges Porcelain Boxes, Including Rochard Opera
Glasses.

Bronzed Boots, Tiles, etc.
Eight Bottles.
Four French Faience Cabbage Leaf Serving Plates.

Six Green Wedgwood Pottery and French Faience Leaf
Dishes.

Collection of Modern Ceramic Rim Soup and Pasta Bowls.
Candleholders, Lanterns, and Four Bernardaud Lithophanes.
Two Boxes of Linen, Cotton, and Laminated Placemats.
Seven Ceramic Serving Bowls and Dishes.

Pakistani Rug in Earth Tones with Medallion Center, Woven
Inscriptions, 7' x 4' 2"

Three Boxes of Linens, Bedding, etc.

Gump's Glass Frog Plate and Frosted Bowl.

Collection of Teacups, Creamers, Ramekins.

Beaux Arts Style Green Black and Gilt Metal Encrier.
Umbrella Stand.

Collection of Lennox Picard Porcelain Table Articles.
Collection of Vintage Frames.

Collection of American Brilliant Cut Glass Items, Including
Two Piece Punch Bowl.

Copper Warming Pan.

Collection of Berlin Bisque and Assorted Jasperware Table
Items.

Eight Wedgwood Pottery Blue Dipped Jasper Teaware, etc.
Pair of Cinnabar Carved Lacquer Vases.

Collection of Vintage Lamp Parts.

Vintage Scale.

English 1840's Porcelain Partial Tea Service and Coffee.

Three Pairs and Three Single Brass Candlesticks and Brass
Bowl.

Collection of Crystal Items.

Box of Frames and and Photos.
Collection of Frames and Mirrors, etc.
Collection of Crystal Shakers, etc.
Collection of Copper Molds, etc.

Collection of Colored and Enamelled Glass Dining and Table
Articles.

Brass Scale with Weights.
Two Boxes of Frames.

Collection of Victorian Cranberry, Clear, White Enamelled
Ruffled Edge Glass Ware.

Collection of Framed Artworks, etc.
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1234 Collection of Victorian Glass, Copper, and Brass Lanterns, 1279  Collection of Ceramic Bowls, Pitchers, etc.
Parts, etc. 1280  Box of Vintage Children's Books.
1235  Collection of Copper Fish Molds, etc. 1281  Collection of Various Kitchenware.
1236  Collection of Glass Tableware, Including Fostoria 1282 French Thuya Wood Octagonal Humidor, 19th Century.
Candlesticks. 1283  Various Items, Boxes, etc.
1237  Three Boxes of Lamp Parts. 1284  Various Bowls, Vases, etc.
1238 CoIIect!on of CUF Glass Stemware. 1285  Various Items, Chiante Box, Stands, etc.
1239 Collection of Chinaware, etc. 1286 Italian and Pagnossin Yellow/Green Ceramic Bowls, and
1240  Collection of Victorian Cranberry and Enamelled Glass Plates.
Tab'leware. ] ] 1287  Seven Concert Posters, Family Dog Productions, including
1241 Varlogs Serve ware and Decorative Vintage Inkwell, Soul Survivors, Buddy Miles, John Mayall, Steve Miller Band,
Including Toast Rack. Quicksilver Messenger Service, and Two Flatt & Scruggs.
1242 Collection of Lennox Chinaware. 1288  French Cream Glazed Terracotta Jardiniére.
1243  Two Boxes of Vintage Lamp Parts. 1289  Two Kosta Boda Bowls.
1244 Collection of Victorian Cranberry Glass Dresser and Table 1290  Collection of Pots, Pans, etc.
Articles, Including a pair of epergnes. 1291 Two Prints, including Bird and Franz Hein Woodcut.
1245 Worldwide Stamp Collection in Five Albums and Small 1292  Three Modern French Provincial Ochre Glazed Terra Cotta
Boxes Urns.
1246 A Bronze Jar with a Pair of Handles. 1293  Majolica Urn in the Form of a Wine Basket.
1247  Collection of Glass and Porcelain Serveware with Sterling 1294 Four Boxes of Cloisonne Containers
ilver Rims, Feet, etc. '
1248 : verf ;’r.ns, eeFt et 1295  Eight Concert Posters, Family Dog Productions, including
oX 0 Ict.ure rames. Two Siegel Schwall, Two The Fugs Ace of Cups, Two
1249 Framed Print. Kaleidoscope, and Two The Grass Roots".
1250  Hanging Lamps and Glass Shades. 1296  Collection of Board Games, etc.
1251 Box of Framed Artworks. 1297  Collection of Ceramic Dishware, Including Maple Leaf Plate.
1252 Crystal and Glass Items. 1298  Collection of Pottery Art.
1253 Two T.E. Hecht Photographs San Francisco with Two 1299  Carved Asian Trunk, with Contents.
Additional Pieces. 1300  Collection of Chinese Style Porcelain.
1254 Wooden Loom. 1301 Collection of Pan and Pot.
1255 Ylntage Lamp Parts. 1302  Various Items, Toy Stove, Vintage Mixer.
1256 Lidded Wooden Box. 1303 Ceramic Pumpkins, Rabbit Figure and Pooh Mug.
1257  Collection of Sterling Silver Frames, Including Gorham. 1304 Two Boxes of Books
1258  Collection of Glassware Items. 1305 Collection of Dolls
1259 Vintage Lamp Parts. 1306  Four Sterling Clad and Sterling Topped Glass Articles.
1260  Collection of American Brilliant Cut Glass Table Items, 1307 Two Boxes of CDs and DVDs
Including Two Salts with Sterling Spoon. . ! . .
) . . 1308  Large Collection of Pipes and Stands, Including Meerschaum
1261 Collection of Milk Glass Table Articles. and Burl Walnut
1262 Various Dinnerware, Including Adams. 1309  Floral Motif Glass Chandelier
1263  Collection of Porcelain Teacup and Saucer Sets, Including 1310 Two Wool Blankets, Hudson's Bay Point Style
Royal Damask. ' ]
264 C°T|a tia':asf aiver Frames. et 1311 Three Wool Blankets, Blue & White Floral Design..
olec .o of Stiver Frames, etc. 1312 Collection of Christmas Ornaments.
1265  Collection of Glass Items, etc. 1313 Collection of Stemware. etc
1266  Collection of Brass, Copper, and Pewter Table Articles. . o .
. . . . 1314 Christmas Ornaments, Faux Flowers, Napkins, etc.
1267  Collection of Vintage and Victorian Glass Lamp Shades. 1315 Collection of Christmas Ornaments
12 llecti f Chi ir and Coll Pl . )
68 Collection of China Souvenir ar? Collector Plates 1316  Collection of Glass, Including Ritz Paris Cobalt Blue Glass
1269  Wood Framed Oval Beveled Mirror. Bowl
1270  Ten English Miniature Porcelain Articles. 1317 Collection of Plates and Trays, etc.
1271 Collection of Early American Pattern Glass Items. 1318 Collection of Decorations. etc.
1272 Collection of Milk Glass Lamp Shades, etc. 1319  Collection of Ladies' Straw and Linen Summer Widebrim
1273 Seven Early American Pattern Glass Articles, Including Two Hats.
Color Bowls. . 1320 Collection of Glassware, Six Amen Worholy blown goblets.
1274 Four Irish Beleek Porcelain Items. 1321  Service for 12 Villeroy & Boch ‘Pergamon’ Porcelain
1275 Collection of China Teaware, Including Shelley. Dinnerware.
1276 ~ Three Boxes of Bedding, etc. 1322 Various Household Items, Fan Cooler, etc.
1277 Collection of Engraved Barware. 1323 Collection of Christmas Ornaments.
1278 Thirteen Victorian Cranberry, Two Color Glass Lamp 1324 Pair of Chinese Figural Table Lamps.

Shades with Ruffled Edges.
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1325  Cane and Three Umbrellas. 1375  Three Nesting Side Tables.

1326  Collection of Toys, etc. 1376  Two Boxes of Books.

1327  Three Scrapbooks, William H. Crocker 1909--1916. 1377  Three Ceramic Cookie Jars: Duck and Mickey and a Funk
Includes newspaper clippings, photographs, signed Art Aunt Jemima, with an "Oink" Platter (4).
correspondence, programs, etc. 1378  Two Boxes of DVDs CDs and Tapes.

1328 Box of Frames and Artwork. 1379 Six Concert Posters, Most Family Dog Productions,

1329  Collection of Williams-Sonoma Porcelain Montgolfier including Big Brother & the Holding Company, Siegel
Dinnerware. Schwall, Youngblood, Flatt & Scruggs, |3th Floor Elevators,

1330 Four Urns, Glazed Terracotta, etc. and Quick Silver.

1331 Collection of Christmas Ornaments. 1380  Collection Of Black Pueblo Pottery Items.

1332 Railroad Movies - Lobby Cards and Promo Photos. 1381 Collection of Carved Wood Folk Art Figures.

1333 German WMF Stainless Flatware. 1382 Wooden Box.

1334  Ceramic Ramekins, Bowls, etc. 1383 Box of Record Albums.

1335  Art Glass Dolphin Figure. 1384  Collection of Deco Style Black Glass Dishware.

1336 Two Boxes of Books. 1385  Collection of Folk Art Pottery.

1337 Pumpkin Bowls. 1386  Box of Chinese Embroidered Fabrics, etc.

1338 Metal Bicorne Hat Wall Hanging. 1387  Collection of Glass Light Shades.

1339  Two Boxes of Books. 1388  Box of Antique Leatherbound Books.

1340  Brass And White Globe Hanging Lamp. 1389 Bull Whip, Burl Wood Pipe, Folk Art Head, etc.

1341 Four Embroidered Asian Tapestries. 1390  KLF Contemporary Ceramic Framed Painted Tile: Cartoon

1342 Two Boxes of Books. 1391 Egu'lte's‘MDit?dPl' 9Z3I.‘4 hanico Mandala, 1968 Family D

. ix Taj Mahal, Pink, Machanico Mandala, amily Do,

1343 Hanging Lamp and Shade. Produttions: Artwork by: Paul Kagan and David S, -

1344 Lamp Parts and Cranberry Glass Shades. . . o .

. ) 1392 Collection of Vintage Porcelain Light Fixtures, Soap Holder,

1345  Vintage Hanging Lamp. ete.

1346  Hanging Lamps and Glass Shades. 1393 African Figural Shield.

1347 Five Framed Prints of Women. 1394  Four Vintage Articulated Models of Horses, Human Figures,

1348  Two Boxes of Books. Hands, etc.

1349 Figural Lamp and Sconces. 1395  African Back Pack, Hat & Vintage Fencing Helmet.

1350  Collection of Satsuma and Glass Ink Wells, Salt Liners, etc. 1396  Vintage Printers Type Tray Drawer.

1351 Sconces with Glass Shades. 1397  Collection of Vintage Hats, Including Canadian Mounty,

1352 Box with Stamp Catologues Dudley Do-Right, etc.

1353  Collection of Lennox Gilt Rim Chinaware. 1398  Collection or Art Pottery Mugs and Jars.

1354  Collection of Various Glass and Porcelain Items. 1399  Two Wood African Masks.

1355  Collection of Vintage Etched Glasses and Two Trays. 1400  Ceramic Section of Broken Jug.

1356  Three Hanging Lamps with Glass Shades. 1401 Collection of Carved and Turned Wood Folk Art Canes.

1357  Bohemian and French Glass Cruet, Bottle, and Stopper. 1402  Two Boxes of Books.

1358  Various Items, Glass Shades, Duck Planter, etc. 1403  Two Ladies Leather Jackets.

1359  Vintage Dolls, Clothes, Dollhouse Furniture, etc. 1404  Collection of Ladies Clothing.

1360  Box of Frames. 1405  Three Ladies Outfits.

1361 Silverplate Tray, etc. 1406  Collection of Silverplate.

1362  Collection of Sterling and Glass Shakers, etc. 1407  Two Bins of Jewelry Stands, etc.

1363 A Chinese Framed carved hardstone figural pendant. 1408  Collection of Blue & White Asian Porcelain, etc.

1364  Three Boxes of Book. 1409  Chinese Rug, (6 ft. 6 ins. x 9 ft. 6 ins)

1365  Tiffany and Co. Style Favrile Glass Salt. 1410  Collection of Prints, Water Fowl, etc.

1366  Five Lilly Dache Hats and a Lilly Dache Hatbox. 1411 Collection of Bronze Asian Figures, etc.

1367  Collection of Jewelry Cases. 1412 Collection of Enamelware Plates and Mugs.

1368  Gorham Sterling Silver Tea Set for One: Teapot, Sugar, 1413 Brass Four Light Chandelier.

Creamer (Losses to Handle). 414  Worldwide Stamps in Six Albums

1369  Collection of Sterling Weighted Candlesticks. 1415  Various Items, Trivets, Cards, Flag, etc.

370 Three Framed Prints. 1416  Glass Center Platter and Four Silverplate Tea Trays, etc.

1371 Box of New American Encyclopedia, 1873. 1417 Two Boxes of Books including Gardens

1372 Two Boxes of Various Kitchenware.

1373 Five Posters, Artwork by Paul Kagan, including Four Steve
Miller and Tim Buckley.

1374 Arthur Court Mixed Metal Elephant Head Platter.
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1418  Arctic Explorations Memorabilia: Sino and American. 1462  Nativity Figures and scenes with a Ceramic Cross
Clompr;sirg Turlfi;h Ministry fvfk Tourism trucker hat, blue 1463  Jack-o-lantern with small Collectors style plates
astic helmet with various stickers, vintage ammo crate
Svith US and Turkish flag stickers, and a pidded orange 464 Bust ofa Man
safety vest with various accessories attached. Condition: 1465 Group of Blue stemmed Glassware
Wear and weathering throughout. 1466  Three Wood African Masks; one is handmade from Ghana.
1419 A Group of Japanese Bamboo Baskets and Containers. 1467 NeoE Zarll'(, "Blues Project, G:Besli;; |9?18§At/h"e\eNYlintage
; : sychedelic concert posters, FD-108, an es Wilson
::i? \é\;id:;nl_golzsr:sss;:;ls:x. I(DA)rlTlericar?, 1937 - 2(|)320); "Iron Butterfly," 1968, hree vintage
psychedelic concert posters, FD-126, sheets:
1422 Stirrups. 1468  Two Icons and a Metal Cross
1423 In the Style of Hiroshige: Two Albums of Japanese 1469 Lidded Pot and an Oil amp, losses to shade
Woodblock Prints. i
1424 Two Boxes of Books 1470  Afghan War Runner Rug. Military Fhemes and camels on
blue ground; the brown border with warheads.
1425  Two Wood Carved African Items and a Stone Figure. {Approximate dimensions: 10 feet 3 inches x 2 feet 8
1426  Group of Stands. inches.}. Condition: Light wear overall.
1427  Two Wood African Mask and a Wood Figure. 1471 Vintage Doll Buggy and Doll.
1428  Tiffany Style Lamp Shade. 1472 Collection of Books, Metalworking.
1429  Two Carved Wood Staffs, one with losses 1473 Collection of Modern Art Pottery Items, Devils, etc.
1430  Two Bali and an Indian Wood Figures. 1474  Collection of Miniature Pottery Figures, etc.
1431 Two Boxes of Books 1475  Collection of Hand Built Ceramic Mugs, etc.
1432 Shelf and a Third Leather Bound Books 1476  Collection of Asian Pottery, etc.
1433  Sterling and Silverplate Items, etc. 1477  Two Boxes of Books.
1434  Lalique Amber Filicaria Leaf Vase. 1478  Agamemnon Sculpture.
1435  African Gabon White Face Mask. 1479  Two Pomo Baskets. Comprising round basket with straight
1436 Lot of European Coins and Pins sloped sides, and large round shallow three-tone basket.
1437 Two Leather Bound Jimmy Carter Books {Approximate dirpfansions over.all: 10 - 20 1/4 inches
] . diameter.}. Condition: Very minor wear overall.
1438 Collection of Half Dollars, Knife, etc. 1480 Worldwide Stamp Collection in Four Albums
1439  ANDREE RICHMOND. Ceramic Giraffe. Height of 10 .
inches. 1481 Artworks and Tile Art.
1440  Painted Floral Motif Powder Box. 1482  Collection of Unusual Figures, Fish Lures, etc.
1441 Group of Successful Farming Magazines from the 30's 1483  Collection of Hand Carved Wood Figures and Chains.
1442 Two Boxes of Art Books 1484  Navajo Figures and Artworks.
1443  Two Boxes of Books 1485  Collection of Four Vintage Razors.
1444  Six 1968 Family Dog Productions Posters, including Three 1486 Collection of Miniature Pottery Jugs, etc.
"Blues Project Genesis Taj Mahal" and Three "Iron 1487  Collection of Bark Baskets, etc.
Butterfly". 1488  Collection of Vintage Glass Light Shades.
1445  Table decorarions including Geodes, Perfume Bottles, Vases, 1489  Four Carved Wood Items.
etc. 1490  Collection of Native American Bead Art, Bowls, etc.
1446  Assortment of Figurines, Bells, etc. 1491 Two Wood Carved Fish.
1447  Box of Lace & Box with pillows 14992  Two Boxes of Books.
1448  Assorted Plates, Bowls, and serving pieces 1493  Two Boxes of Art Books, etc.
1449 Two Boxes of Books mostly Medical 1494  Collection of White Glass Light Shades.
1450  Large Group of Christmas decorative items 1495  Shenango Ceramic Navy Officer Dinnerware Articles.
1451 Assorted Baskets, Boxes, and a Stand 1496  Collection of Books, Tin Toys, Lunch Boxes, etc.
1452 Two Boxes of Books 1497  Two Vintage SF Fire Helmets and Two USN Hats.
1453 Persian Prayer Rug. Geometric motif; woven in cream, blue, 1498  African Flute, Antlers, etc.
and orange. {Approximate dimensions: 4 feet | | inches x 2 1499 Scrapbook, 1920-1940 Baseball, Political, Socialites.
feet 10 mchgs.}. Condition: Minor fringe loss. Minor fraying 1500  Group of Tools and Electric Cabl
to edges. Minor wear overall. p ot Tools and Electric Lables.
1454  Three Angel Figures including Lladro 1501 Collection of Glass Light Shades.
1455  Group of Paper Weights 1502  Group of Art Books, etc.
1456  Five pieces of Light Blue Wedgwood Jasperware 1503 Two Boxes of Books.
1457  Crystal and Crystal style decorations 1504 Box of Fabric Rolls and Papers.
1458 Two Boxes of Books including Art 1505  Marble Base Table Lamp with a pierced Shade
1459  Dresser and Household items including, Boxes, Vases, etc. 1506 LINDA SOREM. "Color Explosion” Basket
1460  Asian style Table decorations 1507  Table Lamp with Metal base and Slag Glass style shade
1461 Two Boxes of Books 1508  Two Boxes of Hard Bound Books of Places to see
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1509  Broadsheet Movie Posters Including High Noon 1556  Assorted Glass serving pieces
I510  Stone Vase, signed 1557  Two Boxes of Hardbound Books
1511 RICHARD ELLIOTT. Tree Museum Il mixed media 1558  Two Boxes of Throw Pillows.
1512 Four Textiles Two Blankets, Table Cover, and pillow 1559  Rack of Men's Suits and Velour Track Tops.x
1513 Two signed Ceramic Vases 1560  Two Boxes of Hardbound Books on California
1514 Large Terracota Vessel, with repairs 1561 Box of Matted Prints, most by Davenport, etc.
I515  Three coffee pots and a Hanging Textile Plant Holder 1562  Two Boxes of Books
1516 ROY AHLGREN, four prints: "Tranquility", 2/150, 1983; 1563 Modern Squat Globular Etched Glass Bowl with Silver
"Terrestrial Facade II", 69/130, 1982; "Awakening", 2/150. Collar.
1983; and "Exrusive A/P, 1981. 1564  Large group of Records and some Cassettes
1517 Four Woven Baskets 1565  Nataraja and Fu Yuan Statues.
1518  Two Boxes of Hardbound Books on Art and History 1566  Two Boxes of Encyclopedia Britannica
1519 SEPIK river terra cotta house finial. Black and white 1567  Three "Youngbloods Kaleidoscope Hour Glass", Artwork by
pigments. Height 13 inches John Thompson, and Two "Blue Cheer"., Artwork by Tom
1520  Three Asian Bowls. Glass.
1521 Two Boxes of Medical Research Books 1568  Moroccan Wool Rug. Four central medallions on red
1522  Three NATIVE AMERICAN INDIAN basketry bowls, one ground, black geometric motif throughout; later
with lid, losses replacement fringe. {Approximate dimensions: 7 feet 9
1523  ROY AHLGREN, four prints: "Fiesta", 69/130, 1982; inches x 4 feet 8 inches.}. Condition: Very light wear
"Aztec", 3/150, 1983; "Mercurial, 77/90, 1979 and "Sierra", overall.
86/150, 1981. 1569  Two Abstract Pottery Sculptures.
1524  Two Boxes of Books 1570  Marble Figure of Horse and Metal Bucket with Dragon
1525  ZULU (South Africa) or related people, vessel on four feet. Handles.
losses 1571 Six Concert Posters, 1967 and 1968 Family Dog
- Productions, including Jefferson Airplane, Junior Wells,
1526 :’;/lv):i;l;erracota style Figurines, Camel and Rooster, old South Side Sound, anﬁJThree “Lightz: EIecJtrquminescence,'
. . FDD-9, FD-1 17, FD-80, and three FD-123
1527 Two Boxes of Books on Princess Diana 1572 Two Plastic Drawers of Sewing Supplies, including Buttons
1528  Large Group of Railroad Train Model Magazines otc. ' '
1529 Ref, Picture Collection, Ca Academy of Science & 5 Books 1573 Eight Small Framed Artworks with a Framed Resolution.
1530 Seven Haitian & Island Art on Canvas 1574  Two Boxes of Books on Places and things to see
1531 Large Group of Chinese style Plates and Bowls I575  Steuben Shallow Bowl on Stand.
1532 Four Erector sets 1576  Four Posters, Most Artwork by Wain Wright and others,
1533 Box of Linens incl. a Quilt including Two Bill Haley, Lights by Electro Luminescense,
1534  Vintage 5 Cent Hershey Bar Dispenser and Mother Earth Kaledoscope.
1535 Three Vintage Photos, Three Tin Cash Boxes, & Seal 1577 Round Clay Vessel.
1536  Group of Railroad style Lamps and Flash Lights 1578  Silver Rimmed Glass Goblets and Tumblers.
1537  Box of Black Rag Dolls. 1579  Beaux Arts Style Three Light Figural Lamp on Stand (Losses
1538  Four Erector sets to one Finger, Shades Replaced).
1539 Three Kitchen Appliances, Kitchen Aid Mixer, Cuisinart, and 1580 Two Boxes of Antique Books.
Sun Beam Mixer 1581 Asian Woven Rattan Stacking Basket.
1540  Four Wall Sconces and a Lamp 1582 Group of Framed Art works.
1541 White metal Serving pieces, some Silver Plate 1583  Wrought Iron Chandelier.
1542  Two Boxes of Books mostly Medical 1584  Modern Circular Stool, Chrome Base, Leather Top.
1543 Assorted Blue and Whiten items, some with Maker 1585  Gilt Metal Floral Sconce.
1544  Seven Household items, mostly metal 1586  Wire Frame Chicken Shaped Plant Stand.
1545  Two Blue Vases and Two small Planters 1587  Two Boxes of Art and Civilization Books
1546 A Group of Chinese Carved Wood Panels. 1588  Box of Linens and Placemats.
1547  Assortment of Glass serving pieces including Cut Glass 1589  Smart Robot Vacuum in Box and Philips 66 Water Can.
1548  Various Plastic and Glass Cups. 1590  Steuben Vessel on Stand.
1549  Three A's Caps and Four woven Hats 1591 Seven Concert Posters, 1967 and 1968 Family Dog
1550 Two Boxes of Books Productions, including Three by Chris Johnson:
"Youngbloods" and two "Siegel Schwall"; Two by Bob
::; éii;:e; \(/;vlc::z::g:skets and Trays Sthce‘Sf: "Alexanders Timelegss Blciozband" ang ')'lQu'i.ck .
Silver", and Two by Jack Hatfield: "Buddy Guy" and "Quick
1553 Box of Coffee Table Art & other Books Silver," FD-91, two FD-97, FD-112, FD-118, FD-87, FD-87,
1554  Two Boxes of Books and FD-76
1555  Group of Table items, serving pieces and decorations 1592 Three Boxes of Throw Pillows.
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1593  Two Yellow Glass Lamp/Light Shades 1638  Large Vase with Elephant Handles and Figural Motif
1594  Cars & Parts and Motor News, Magazines 60's & 70's Circulars the bottom, signed by MC Johnson, '92.
1595  Box of assorted Art and Frames 1639  Yellow Table Base with Carved Tripodal Prince of Wales
1596  Travel Foosball Table Feather Mortif.
1597  Vintage Auto Publications, Service & Shop Manuals, etc. 1640 New Guinea Canoe Shield
1598  Vintage Hanging Light fixtures and Parts 1641 Folding Drafting Table.
599  Mirrored Dresser Boxes and Mirror. 1642  Two Boxes of Books on Art, Antiques, France, etc.
1600  Two Boxes of Partial sets of Hard bound Books 1643 Sideboard Dresser.
1601 Large Group of Scientific American Magazines, 20's and 30's l644  China Cabinet.
1602 Five Light Brass Hanging Fixture 1645  Six Ladder Back Rush.Seat Chairs. One with turned .
1603 Vintage Tins in assorted sizes strchher and other dlffereqces to tflme frame, the rest .VVIth ‘
straight round stretchers. Five with 'Grand Ledge Chair Co.
1604  Four Boxes of Magazines, mostly Art & Antiques stickers to the undersides. {Approximate dimensions: 40
1605  Five Light Brass Hanging Fixture high x 17 1/2 wide x 19 inches deep.}. Condition: Some
1606  Collection of Vintage Bottles , Tins, etc., some with surface wear throughout, some breaks to the rush.
contents 1646 19th Century American Three Drawer Dresser.
1607  Six Aesthetic Movement and Later Silverplate Tea and Table 1647  Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 8.
Articles. 1648  Five Stage Spot Lights
1608  Three Brass Two light Wall Sconces 1649 1931 Philco Model 70 Superheterodyne Grandfather Clock
1609  Pair of Cabinet Doors with Stain Glass Panels, both with Radio. Serial number '902769' {Approximate dimensions: 68
losses 5/8 high x 17 1/8 wide x || 1/4 inches deep.}. Provenance:
1610  Vintage Speaker, Power Supply, and Case From the Estate of Joseph M Forbes. Condition: Loss to
1611 Vintage GE Electric Fan and a Metal Desk lamp base one knob. L,OSS to finial. Mir?qr wear to the case
. . , , throughout includes loss to finish. Large scratch to one
1612  Two Boxes of Vintage Fortune Magazines, mostly 50's & 60's side.
1613 Framed Movie Poster, Starship Troopers 2 1650  Victrola Tuscany E 1696 Record Player Cabinet.
1614  Five assorted artworks, some Oils {Approximate dimensions: 52 |/4 high x 33 wide x 17 3/4
1615  Painted Wooden stand inches deep.}. Provenance: Music Boxes from the Estate of
1616  Assorted Household items, mostly metal Joseph M Forbes. Condition: Has not been tested, working
1617 Box of Frames :;f::g;onuit guaranteed. Some surface and finish wear
:2:2 \|/|6nit:§1e ::obj:;z:z:n\ji:::r[Z:i]r:‘?:gl:;?:res 1651 Fr.itz Hansgn Ant ;hair with Adfiitjonal. Three leg :'mt chair
’ with ebonized series 7 style chair. 'FH DANMARK' to the
1620  Two Boxes of Paperback Publications underside. {Approximate dimensions overall: 30 1/2 - 33
1621 DeVry Super 35 mm Projector 1/2 high x 18 3/4 - 19 3/4 wide x 19 - 20 inches deep.}.
1622 Four Boxes of Books, 1904 Historians History of the Condition: Some rust and wear to the ant chair base.
World. Some marks to the wood of both chairs.
1623  Parts Cabinet for Sorensen ignition Parts 1652  Louis Ghost for Starck Lucite Armchair.
1624  Ampro Precision Projector 1653 A Chinese Carved Camphor Wood Chest.
1625  Hood orniment in the form of a Flying Bird and a Hub Cap 1654  Eames Style Ottoman.
1626  Black Glazed Planters and Undertrays. 1655  Brocade Upholstered Foot Stool/Bench.
1627  Concert Posters, Artwork by Wes Wilson, Family Dog 1656  Ladder Back Rush Seat Chair.
Productions; Three "Van Morrison," and Two 1657 Collection of Walking Canes, etc, in Wooden Stand.
"Wonderlands," and a "The Love The Sons of Adam," FD-4 1658  Set of Six Folding Stakmore Chairs.
third printing, FD-15 second printing, and FD-88 1659  Six Chairs.
1628 L‘;’zjioxes of Hard Bound Books: Novels, Hobbies, & 1660 Eight Carved Wood Chair Frames, 2 Arm and 6 side
1629 Elvis Presley Bust, Pillow, and Record Albums 1661 g;:ize and Hinkle Low Wide Teak Veneer Campaign Style
:Zg? (T:W° B°X:S of A“iq“e B‘T(°:5~B e g T 1662 Bin Cabinet with Lid and Drawer
rt Posters, Artwor ob Fried; including Two
"I§:r1c§e Genesis", "Blue Chezr", "Big Brother & thge Holding 1663 Wooden Bookcas.e.
Co.", and "The Charlatans," FD-52, FD-102, FD-83, FDD-10 1664 Drop Leaf Two Tier Table.
1632 Floor Lamp. 1665  Small Side Table with Drawer.
1633  Vintage Folding Chair. 1666  Brass Adjustable Floor Lamp.
1634  Floor Lamp with Marble Base. 1667 Lot of Tin Storage Boxes.
1635  Three Carved Wood Male Figures, all with losses 1668 Adjustable Table Stand.
1636  Bronze Bust with Straw Collar. 1669  Two boxes of Books on Cats and The Civil War
1637  Large Carved Wood Shield 1670  Magazines from the 40's, Time Newsweek, etc.
1671 Coleman Stove and Lantern, etc.
1672  Box of Classical Record Albums.
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1673  Two Scrapbooks, Crocker Bank, Bills, Corres, Etc. 1716  Six Hickory Chair Co. Mahogany Klismos Style Chairs.
1674  Two Boxes of Books on English Living 1717 Pair of Metal Ice Cream Parlor Chairs.
1675  Three Matching Framed Wall Mirrors. 1718  Three Round Display Stands.
1676  Two Boxes of Medical Research Books 1719 Wooden Chair.
1677  Group of Chinese Woodblock Prints. Unframed. 1720  Baroque Style Three Tier Cut Glass and Gilt Brass
Comprising twenty woodblock prints of illustrations Chandelier.
dePic'ting flowers, figu.res with poetic inscriptions, all with 1721 Chinese Sarouk, (7 ft. 6 ins x 9 ft. 6 ins)
zirztcljtlsésjalli IEEsc?elzg(Zg 2a):l§ 62(I)t?mc):f ntury. {Overall 1722 Tudor Style Turned Elm Bench, with Ostrich Type
’ ) ’ : ) Upholstery.
1678 Two Danish Dolls, an Older Couple. 1723 English Oak or Elm Desk with Drawer, Circa 1900.
1679  Seven Vintage Magazines, 1963-72, Including Kennedy, the 1724  Four Drawer Oak Card File
Moon, and Olympics. ] o
1725  Mah Side Tabl h Three D .
1680 Publications and Framed Advertisement on Automobiles. 2 f)gany. de Table wit ree Lrawers
1681 Two Boxes of Books on Diplomacy and War 726~ Rustic China Hutch.
1682 Two Display Cases P 4 1727  Electric Outboard Motor.
) 1728  Two Handbags.
1683  Collection of Candles, Most in Packaging. 1729 D\Zjblea;enzggi N
1684  Collection of Kitchentalia, including Ishigaki. gn-
] 1730  Marble Top Black Lacquer Bombe Chest.
1685 Two Boxes of Books From Life and Newsweek . . . .
1686  Vintage Wall Phone 1731 Black Lacquer with Gold Display Cabinet with Glass Doors.
) 1732 Carved Wood, Antique Radio Cabinet.
1687  Oval Footstool and Wooden Dolls Bed. ar'v.e . °° ntl.que adio L-abinet
. ) . 1733 Rustic Side Table with Drawer.
1688  Large Wooden Soldier, Vintage Punching Bag, and Wooden
Roll. 1734 Brass Garment Rack.
1689 Two Boxes of Medical Research Books 1735 Shelf Unit . .
1690  Vintage Nishijin Pachinko Machine. 1736 Floral Upholstered Wing B?Ck Chalr.
1691 Two Boxes of Throw Pillows. 1737 Kohler &.Chase Estley Upright Piano.
1692  Two Victorian Stained Oak Church Pew Benches (8 ft & 5 1738 Gym Equipment.
ft. 7 ins). 1739  Two Louis XV Style Fauteuils: Silver and Black.
1693  Victorian Stained Oak Tall Case Clock with Painted Enamel 1740 White Upholstered Storage Bench.
Face, Circa 1850 (key in office). 1741 Victorian Mahogany Flip Top Gate Leg Table.
1694  Black Suitcase. 1742 Long Mahogany Center/Coffee Table.
1695  Pair of Bell'o Speaker Stands, Spc 300BK. 1743 Wall Sconce for Flowers and a Book Rack.
1696  Cerwin Vega Speaker with Cables. 1744  Modern Chrome Base Floor Lamp with Shade.
1697  Gray Footstool/Bench. 1745  Pair of Queen Anne Style Occasional Tables.
1698  Mid-Century Cabibet. 1746  White Painted Cedar Blanket Chest (missing lock).
1699  Twisted Wrought Iron Plant Stand. 1747  Large Framed Warhol Print, Four Marilyns.
1700  Twisted Wrought Iron Floor Lamp. 1748  Three Panel Shadow Box Style Screen with Hard Stone
1701 Three Chair without Seats. (losses).
1702 Console Table with Brown-Creme Hue Marble Center Top, 1749 Spool Support Unupholstered Rocker.
Two drawers and Open Shelves. 1750  Brass Ice Bucket/Stand.
1703  Late Victorian Low Oak Drop Front Secretary Desk, Press 1751 Four Piece Bedroom Set: Tall Chest, Low Chest with
Molded Scroll. Mirror, and Headboard.
1704  Constructionist Papier Mache Sculptural Vase. 1752 Louis XV Style Open Armchair with Yellow Linen Floral
{Approximate dimensions: 33 inches high.}. Condition: Upholstery.
Minimal wear. 1753  Georgian Style Carved Mahogany Open Armchair with
1705  Constructionist Papier Mache Sculptural Vase. Floral Upholstery.
{Approximate dimensions: 38 inches high.}. Condition: 1754  Two Partial Bolts of Bailey and Griffin Pale Green
Minimal wear overall. Chinoiserie Linen.
1706  Eastlake Style Marble Top Dresser with Mirror. 1755  Federal Style Camelback Sofa and Lounge Chair
1707 Low Book Shelf. Upholstered with Bailey and Griffin Pale Green Chinoiserie
1708  Mahogany Low One Drawer Desk. Linen.
1709 Pair of Square Stools. 1756  Four Oak Turned Wood Bar Stools with Swivel Seats.
1710  Metal Stand. 1757  Hose on a Rolling Cart/Stand.
1711 Child's Rocking Chair- 1758  Queen Anne Style Oak Side Chair with Cushion Seat.
1712 Eastlake Style Oval Parlor Table. 1759  Beaux Arts Ebonized Open Armchair with Striped
1713 Sofa Table with Drawers, on Rollers. Upholstery, Probably Portuguese.
714 Pair of Children's Armchairs 1760 gziaton Style Painted Armchair with Cane and Cushion
1715 Three Tier Dumbwaiter Stand, Wood Inlay. ’
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1761 Louis XVI Style Armchair with Grey Moiré Silk Upholstery. 1810  Set of Eight Elizabethan Style Dining Chairs, Red Velvet,
1762 Pair of Green Painted Side Chairs with Green Leopard Two with Arms.
Upholstery. 1811 Rattan Back Dining Chair.
1763  Small Red Painted Tansu with Stand. 1812  Two Tier Round Dumbwaiter Table.
1764  Pair of Table Lamps. 1813  Circular Occasional Table with Drawer, Marble Top.
1765  Gate Leg Table with Drawer, key in office, losses. 1814  Brass Colonial Style Ten Light Hanging Light Fixture.
1766  Two Louis XVI Style Footstools, Upholstered in Voided Silk 1815  After Picasso, Oil on Canvas, Girl Before a Mirror.
Velvet in Green and Brown. 1816  After Victor Skrebneski (American, b. 1929), Orson Welles,
1767  Pair of Chippendale Open Armchairs with Cushion Seats. oil on canvas, unsigned, canvas (overall):
1768  Maitland Smith Type Bamboo and Teak Cabinet. 1817  High Back Chair.
1769  Tudor Style Hanging Wall Cabinet. 1818  Ornate Console Cabinet with Drawers, on Rollers.
1770  Two Tier Cart. 1819  Four Posters, including Peter Max, Jasper Johns, Cynar, etc.
1771 Brass with Inset Wood Single Bed. 1820  Mahogany Display Cabinet, Sliding Glass Doors, on Base
1772 Stickley Oak Twin Headboard and Foot Board. (keys in office).
1773  Four Ladder Back Side Chairs. 1821 Display Cabinet with Glass Doors.
1774 Pair of Chairs with Matching Side Table. 1822  Pink Ground Rug with Green Border, Floral Motif.
1775  Brass Six Light Chandelier- 1823 Two Golf Club Sets.
1776  Neoclassical Style Mixed Wood and Beveled Glass Oval 1824  Collection of Tripods, etc.
Coffee Table. 1825  Black Floor Lamp with Glass Shade.
1777  Mid Century Yellow Convertible Step Stool and Office 1826  Console Cabinet, with Wall Mirror.
Chair. 1827  Fireplace Screen.
1778  Folding Shelves and a Side Table. 1828  Phillip Morris Cardboard Cutout Advertising, Bellhop.
1779 Contemporary Teak Four Door Credenza. 1829  La Ne Ayo "Last of the Dogmen" Cheyenne Dog Soldier
1780  Samsung LED Television with Remote, approximately 47". Mask with Coyote Pelt. The realistic painted plaster mask
1781 Contemporary Pine Roll Top Desk. with traditional dog soldier face paint, wearing a full coyote
1782 | Glass T ffee Table. with d Ch . pelt, adorned with bonr and metal beaded necklace, feathers
|7:3 gva ‘?assl S,C;P (T:° Iee able, with Carved Cherubs in hair, and fur. 'LAST OF THE DOGMEN CHEYENNE
ccasional Side Table. DOG SOLDIER LANE AYO 36597' to the reverse.
1784 Wooden Desk Tray. {Approximate dimensions: 52 inches long.}. Condition:
1785  Drop Leaf Dining Table (losses to finish). Minor paint loss to face, very good condition overall.
1786  Two Side Cabinet Tables. 1830  Three Folon Exhibition Posters, Vence 75, 1975.
1787  Two Cabinets and a Box. 1831  Contemporary Ethan Allen Brass Mounted Mixed Wood
1788 1930’s Cream Metal Floor Lamp, (wear). Campaign Style Bedroom Suite: Nightstands, Dresser, Chest
1789 Mid-Century Brass and Glass Floor Lamp, slight losses. of Drawers, and Pair of Mirrors.
1790  Bentwood Rocking Chair. 1832 Two Ti'er .Metal w'ith Stone inset tops, losses .
1791  Contemporary Teak and Burgundy Leather Reclining 1833  Nakamichi, Technics, and Yamaha Components with ADS
Armchair. Speakers,A etc. 4 ‘
1792 Sewing Machine Table. 1834 Nefaclassmal Rtfg, 8ft.5in. x 9 ft. I0.|n. .
1793 Wood Panel with Chinese Inscriptions. 1835  India Nfeo classical StyleT Rug, (5.ft. 5 ins. x 6 ft. 6 ins)
1794 Two Large Framed Medieval Style Rubbings. 1836 é;te;t\:c;ﬁroikg::c:SSkL:ni’f‘::glcan' b. 1929), Truman
1795  Sony Flat Screen TV, Barvia XBR with Webcam, Wall 1837 T P G, i Push C ’ gnec.
Mounts, approximately 64 in. wo Loft Fus ) arts. )
1796  Two Door with Glass Bookcase with Three Shelves. 1838 Square Grand Piano Case, no piano worlks, losses.
1797 Pair of Low Cabinets and an End Table. 1839 Sony Flat Screer'l TV, Bar'we.l XBR with Webcam, Wall
1798 Side Cabinet Mounts, approximately 64 in.
) 1840  Two Chinese Black Lacquer Painted Panels.
1799  Round Pedestal Table.
. 1841 Two Glass Doors.
1800  Two Suitcase Stands. . . .
) 1842  Two Stained Glass Doors with Floral Motif (loss).
1801 Marble Top, Deco Style Night Stand. . . . .
. ) . 1843 Antiqued Four Light, Floral Motif, Metal Chandelier.
1802  Circular, Two Tier Display Stand.
, . . 1844 Octagonal Game Table.
1803  Pickett Designer Drafting Table. 1845  Mahowany Oval Dining Table
1804 Arts and Crafts Oak Display Cabinet, Three Glass Doors. gany . g :
1846  Power Reclining Lounge Chair.
1805  Two Golf Club Sets. )
. 1847 Leather Club Chair.
1806 Dresser Cabinet. . . .
. ) 1848 Neoclassical Style Chandelier with Crystals.
1807 Night Stand Cabinet. .
. 1849 Large Steamer Trunk, Cunard White Star Labels.
1808  Marble Top Night Stand, Wood Inlay. ) .
1809  Two Tier Round Dumbwaiter Table 1850 Raleigh Record Ten Speed Bicycle.
’ 1851 Collection of Vintage Fishing Rods, Pool Cues, etc.
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1852  Caucasian Style Runner, (32 ins. x 117 ins) 1891 Chest of Two Drawers.
1853  Two Marble Baluster Vases. 1892  Henredon Oak Veneer Campaign Style Chest of Four
1854  Figural Sculpture on Pedestal. Drawers.
1855  African Carved Wood Female Figure Standing Upright, 1893  Faux Alligator Golf Bag by Royal with Clubs.
Headdress over Exaggerated Features. 1894  Victorian Cast Iron Pot Bellied Stove.
1856  Gilt Brass and Alabaster Floor Lamp, Circa 1920. 1895  Framed Print, after Robert Longo.
1857  Victrola Phonograph Cabinet. 1896  Low Oak Table with Two Drawers.
1858  Eastlake Style Marble Top Dresser. 1897  After Victor Skrebneski (American, b. 1929), Bette Davis,
1859  Four "You don't have to be Jewish to love Levy's real Jewish oil on canvas, unsigned.
Rye" Posters; Henry S. Levy & Sons, Inc, A Contemporary 1898  After Chagall, Red Object in Center with Figures.
Poster Classic, consists of three from 1967 and one from 1899 A Chinese Blue and White Porcelain landscape Garden
1977. Stool. Of barrel form, finely painted and decorated with
1860  Marble Top Vanity Cabinet with Mirror and Glass Cabinets. panoramic view of landscape scenes. {Height 19 1/4 inches
1861  Orthophonic Victrola Phonograph Cabinet. (48.8 cm)}. Condition: Some wear and scratches.
1862  Two Rustic Cabinets with Wire Mesh Inserts, Lights. 900  East Lake Marble Top Table with Carved Base.
1863  Pair of ADS Speakers. 1901  African Ba.ulcla Carved qud Fgrtilitx Figure, Nursing
1864  Baroque Style Carved and Stained Oak Console Table with Mother Sitting on Stool with Six Children.
Drawer, Black Marble Top. 1902  Mexican Reclaimed Metal Sculpture of a Rooster, over 5 ft
1865  Two Golf Club Sets. al
1866 Two Golf Push Carts. 1903 Eastlake Style Victorian Q%Jarter Sawn Oak Hall Tree. .
1867 Large Carved Wood Panel of Travelers 1904  MARJORIE ALLEN (Amerlcap, 1912 - 1968), Seascape, oil
1868 After B Nude W. on board, board: 9.5 x 12.5 inches, framed: 14.25 x 28
ter Botero, Nude YVoman. inches, signed lower left.
1869 After Botero, Poker, Oil on Canvas. 1905 African Figures on Head Stand
1870 Sony Flat Screen TV, Barvia XBR with Webcam, 1906 Mahogany Two Door with Glass Bookcase
PP! y o n. 1907 Rug/Mat (22 ins. x 30 ins.)
1871 Various Items, Marble Top, Glass Panels, Table Leaves, and . . . .
Cornice. 1908  Native American Square Rug, (30 ins. x 31 ins)
1872 Whitehall Pewter Winged Eagle Wall Decoration, 1974. 1909 E::;Heawly Carved Chairs with Figures of Ladies in Back
187 Pair of Nigh ds.
873 ?nr o . ig t.Stan s 1910  Working Man Metal Figure.
1874  Six Chairs without Seats. ) . .
. 1911 Area Rug, Tiger (49 ins. x 70 ins.)
875 Side Dresser. 1912 Three Folon Exhibition Posters, Vence 75, 1975
1876  Three Folon Exhibition Posters, Vence 75, 1975. ce ol on rosters, vence 13, 174>
. . . 1913  Japanese Dansu
1877  Sideboard Dresser with Mirror. .
o . 1914 Framed Carved Wood Wall Hanging, Two Cranes.
1878  Two Violins in Cases and Collection of Bows.
] 1915  Two Botero Posters, Museo de Arte Contemporaneo de
1879  Cabinet (no key). Caracasa.
1880  Collection of Vintage Fishing Rods. 1916  Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel
1881 A Chinese Hexagonal Carved Rosewood Jardiniere Stand. ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
1882  SHIGEO MATSUKI (Japanese, 1917 - 2010), "Ruins of {Approximate dimensions: 38 high x 50 wide x 23 3/4
Spain," oil on panel, panel: 28 x 35 inches, framed: 29.5 x inches deep.}. Condition: Surface wear throughout includes
37 inches, signed lower left, Japanese characters on panel minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.
verso. Gallery Kabutoya (Tokyo, Japan) label affixed verso. 1917 A Chinese Calligraphy Hanging Scroll Attributed to "Cheng
Condition: craquelures at the top, with a paint loss. Zao Chi".
1883  GARO ANTREASIAN (American, b. 1922), "C.P. 234" 1970, 918  Two Painted Folk Art Figures of a Pig and Donkey.
lithograph in colors, sheet: 24 x 24 inches, framed: 24.5 x 1919 Deco Style Armoire, Beveled Mirror Door
24.5 inches, pencil signed lower right, edition A.P., with 1920 Vi Fire S ’ 4B Arts Andi ’
Marjorie Kauffman Graphics label affixed verso, Inta‘ge Ire screen an‘ SaUX Arts . ndirons. )
1884  Pair of West African Carved Wooden Male Pounder Figures 1921 é?g?s ﬁltitol?eco Machine Made Persian Style Wall Hanging,
on Square Flat Metal Bases. x ) )
1885 Mexican Carved and Painted Wood Sculpture of a Mermaid 1922 CAITLIN MITCHELL'DAYTON (Amerlcan, " .
on Stand. Contemporar);)‘,‘ N.2I6 (jfoe asa I;)ttle Spud) ,/I2994 oil on
heet: 12.5", d: 39" hx 17- 1/12” w.
1886  Large Curved Front Cabinet Hutch Converted for TV. papler, sheet: 34 x 12.5 . rame X, v
) . ) 1923 African Carved Wood Figure of a Man with Stepped
1887  Vintage Red painted Metal Scooter with Horn Headdress. Traces of Paint.
1888  J. C. BECKER (20th Centurx), FIowe.rs, 1994, oil on canvas, 1924  Large Wood African Mask.
overall (unframed): 30 x 40 inches, signed lower right. 1925  Black Finish Metal. Five Candle Wall S
Signed | C Becker. ack Finish Metal, Five Candle . a con.ce
1889  Small Wooden Folding Table. 1926  Framed Japanese Woodblloc.k Print of Geisha.
1890  Two Carved Wood Figures, a Man & a Woman, both with 1927 A Framed Watercolor Painting of Beach Scene.

losses
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1928  Sony Flat Screen TV, Barvia XBR with Webcam, Wall 1963 Eight assorted Carved Panels and Fragments
Mounts, approximately 64 in. 1964  Framed Artwork of a Peacock and other Birds

1929  Pair of Framed Beveled Mirrors. 1965  Four Hand Trucks.

1930  Chinese Six Panel Black Lacquer Hardstone Inlaid Floor 1966  Vintage Grain Counter Cabinet.

Screen. 1967  Two Box Container with Handle

1931 KATHERINE MILLER GILLESPIE (American, 1878 - 1945), 1968  Painted Desk
Still Life with Vase of Flowers, oil on panel, panel: 22.5 x ’ " "
25.75 inches, framed: 29 x 32.5 inches, signed lower right. 1970 SADAYUKI TAKEDA (jap:fnese, b. I9O.6)’ Tea House

woodblock print, with matting: 20 x 24 inches.

1932 Wrought Iron Head Board Frame.

1971 Large Two Handled Red Tray

1933 Small Drop Leaf End Table. . .

1934  Mexican Reclaimed Metal Sculpture of a Rooster, over 5 ft 1972 Large Dining Table with Two Leaves.
call ’ 1973 Matted Print, “The University Boat-Race Death-Heat: The

Finish.”

1935  "Built In" King Size Headboard with Burl Cabinets.

.UI n- ning .|ze cacboard with BUT ~-abinets 1974  Large Metal Tray, Handpainted.

1936 Pair of Armchairs, Brocade Upholstered. 2 .

. . . 1975 Dining Table with Leaves.

1937  Pair of Mexican Reclaimed Metal Geese Sculptures, approx. . .

3 f tall 1976  Area Rug (499 ins. x 138 ins.)

1938 Sarough Rug, 8 fc. 2 in. x 10 ft. 2 in. 1977  KIYOSHI SAITO .(Japanese,. 1907- I.997), eroku. 1960,

1939 African Ashanti C 4 Wood Fi fas d Male Eld woodblock print in colors, image size: 20 x 4.5 inches,

FI rliar:j bs _?_nt' Yarveh ood Figure of a Seated [Male Elder sheet: 23.5 x 18 inches, signed and dated lower right,
aniked by Two Touths. edition 35/200. Condition: loss at the bottom center and

1940  Two Golf Club Sets. yellowing.

1941 Moorish Style Painted Carved Tabouret. 1978  Carved Wood Elephant Mask.

1942 Floor Lamp, Marble Insert Base. 1979  George lll Style Mahogany Triple Pedestal Dining Table.

1943  Caucasian Rug. Three central medallions on red ground, Two leaves included; gilt metal paw feet on casters.
blue spandrels, dark blue main border; dense geometric {Approximate dimensions: 29 1/2 high x 108 1/4 wide x 46
floral motif throughout; woven in red, cream, green, orange, 1/4 inches deep, each leaf adds 18 inches.}. Condition:
blues, pink. {Approximate dimensions: 6 feet 6 inches x 4 Significant wear to the surface finish. Minor wear to base.
feet 10 inches.}. Condition: Some fringe loss. Minor wear 1980 Indian Kashan, (6 ft. 8 ins x 9 ft. 7 ins)
overall. 1981 Romanian Rug, (6 ft. 7 ins x 10 ft. 2 ins)

1944 Louis XIV Style Ottoman with Turned Legs and Leather 1982 Pair of Vintage Bed Frames
Upholstery by Marco, SF. )

. . 1983 Dome Top Trunk.

1945  Caucasian Rug. Two central medallions on red ground, 1984 L Plush B Stand
cream main border, triple outer guard and single inner arge Flush bBear on Stan
guard; woven in red, blue, and cream. {Approximate 1985 Art Deco Walnut Bed Frame.
dimensions: 4 feet 3 inches x 2 feet 8 inches.}. Condition: 1986  Four Metal Items; Jere Style in form of a Crowd on
Loss and fraying to fringe on one end. Minor wear overall. Bleachers, Home Scene, Buildings, and a Intimate Scene.

1946 Two Section Red and Gilt painted Carved Wood Screen, 1987 Oushak Rug, 8 ft. x 11 ft.
losses 1988 Dining Table with Leave and Pads.

1947  Modern Stained Oak China Cabinet with Pink Fabric 1989 KIYOSHI SAITO (Japanese, 1907-1997), "Maiko Kyoto"
Backing, Light Fixture, Floor to Top Beveled Glass Doors 1961, woodblock print in colors, image size: 20.75 x 15.25
and Glass Shelves. inches, sheet: 23.5 x 17.75 inches, signed with artist stamp

1948 Ceramic Statue of a Young Asian Woman with stand, losses and numbered 207/300. Notes: the woodblock print is

1949  Red and Gilt side Chair, losses g!ued on cardboard. Yellowing throughout, margins with

1950  Modern Miniature Collector's Cabinet with Marble Top. signs of wear.

Label for Neiman Marcus. 1990  Area Rug (approx. 79 ins. x |10 ins)

1951 Floral motif Carved Black Stand, losses 1991  Asian Four Panel Carved Teak Room Divider Screen.

1952  Davis Co. Cherry Bench / Ottoman. 1991A  Georgian Style. Cam.elback Upholstered Mahogany.Sofa. Pink

1953  Two Large Mexican Ollas, one with handles. ar.1d yel!ow S“'Pe‘? silk taffet.a uphoIsFery. {Approximate

1954 Pair of C d Wood Fi L L. ibl dimensions: 36 high x 71 wide x 33 inches deep.}.

air °" arve ood Figural Lanterns, one missing possibly Condition: Fading to upholstery and several loose threads.
on pallet Minor scuffs and marks to the wood frame.

1955  Reclaimed Metal Bust of a Man in a Large Hat, over 3 ft tall 1992 Persian Rug, (6 ft. . x 9 ft.)

1956  Carved Wood Stand with Dragon Head decoration and 1992A  Two Tier Glass Top Coffee Table
Drawer 1993 Brass Single Bed (losses) .

1957 Marble Columnar Pedestal. . g . ’ . . .

1958 Four Piece Fire Tool S Stand 1994  Chinese Nichols Type Rug with Flowering Vase in Blue and

our Flece Fire Tool Set on Stand. Pink on Taupe Field with Blue Blorder, 9 ft 6 in x 8 ft heavy

1959  Large Carved Panel with a Floral motif and Gilt paint wear & stains.

1960  Large Vintage Wooden Punting Oar. 1995  Dining Table with Leaf.

1961 Victorian Style Queen Size Bed Frame, Painted Black. 1996 Carson Gladson, Two Prints, "Cherry Blossoms", 188/250,

1962  Empire style walnut king bed, modern and "Eden", 114/250.
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1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003

2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014
2015

2016
2017
2018
2019
2020
2021

2022
2023
2024
2025
2026
2027
2028
2029

2030
2031

2032

Southwest Hand Woven Wool Rug, 5 ft 3 in x 2 ft 10 in.
Area Rug, Romanian, (7 ft. 5 ins x 7 ft. 5 ins)

Two Tall Wood Carved Figural decorations, with losses
Large Framed Beveled Mirror.

A Framed Tibetan Thangka

Large African Mask with Two Birds on Head.

MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985), "XX Siecle
Number 34", lithograph in colors, sheet (overall/unframed):
12.25 x 9.5 inches, bears pencil signature lower right, artist
name, title, etc, verso. Condition: old tape residues bottom
right and bottom left.

Modern Metal and Glass Desk.

Two Figural Panels, one on a Box

50's Style Chrome and Green Step Chair.
Pair of Area Rugs, (49 ins. x 72 ins.)
Spiral Base Pedestal Stand.

Four Folding TV Trays on Stand.

Asian Style Bed Table.

Two Suitcase Stands.

Large Statue of a Dog Covered in Bone on stand
Carved Wood Two Tier stand

A Japanese Painting Scroll.

A Framed Oil Painting of Ocean Scene, Signed on lower left
Conner.

A Framed Oil Painting of River and Bamboo Scene.

A Tea Cart with Removable Tray by Stickley Brothers.
Armoire, Beveled Glass Doors.

Marble Composite Columnar Pedestal.

Marble Statue on Pedestal, Rossi de Mai.

Modern Sino Persian Rug. Floral motif woven in browns and
cream. {Approximate dimensions: || feet || inches x 7 feet
7 inches.}. Condition: Fraying and loss to fringe. Minor
wear overall, some fading.

A Chinese Painting Scroll of a Wolf.

Large Famille Rose Porcelain Figural Deer-Head Hu Vase.
Red and Gilt painted Two Door Cabinet with Drawer

Side Chair with losses to finish

Large Reclaimed Metal Sculpture of a Rooster, over 4 ft tall
Pair of Carved Wood Lions

Long Center/Coffee Table

Two Mexican Reused Metal Sculptures, Man of La Mancha
and Sancho Panza, Life Size.

Six Red and Gilt Carved Panels

Two Chinese Painting scroll depicting "Birds perch on Tree"
Scene.

Queen Anne Style Floral Upholstered Seat & Back Chair.

2033

2034

2035
2036
2037
2038
2039
2040
2041
2042

Eight WW?2 US Navy WAVES Wool and Cotton Uniform
Items. Designed by Mainbocher. Summer weight blue cotton
jacket, skirt and blouse; winter weight blue wool-blend
three jackets and two skirts. The jackets with embroidered
anchor insignia. Circa 1942 - 1945. Made in America. Main
Bocher (Fr, 1890 - 1975) designed almost all of the original
elements of the US Navy WAVE outfits. {Approximate
dimensions: 32 - 36" Bust. 28" L, the jackets, overall. Skirts
25- 28". Condition: Overall condition of the garments is
good to very good. The cotton garments show wear to
some seams. The wool garments are quite fresh looking.
One jackets has a light sheen. Provenance: Sale of items to
benefit the Monterey History and Art Association. This
non-profit association has been a guiding force in

preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Three US Navy WW2 WAVES Two Part Uniforms & Two
Caps. Designed by Mainbocher. All of striped blue and
white seersucker. Comprising: Three dresses; three jackets,
one with two service bars; and two matching seersucker
caps. One of the latter has a pin, goldt one brass anchors
under a spread eagle in silvered metal. One dress with
silvered bar pin to collar. (8) Circa 1942 - 1945. Made in
America. Main Bocher (Fr, 1890 - 1975) designed almost all
of the original elements of the US Navy WAVE outfits.
{Approximate dimensions: 30-34 Bust; 42" L.}. Condition:
Overall condition is very good. All garments have been
worn. One dress with minor stains to collar back consistent
with sweat. Provenance: Sale of items to benefit the
Monterey History and Art Association. This non-

profit association has been a guiding force in

preserving Monterey’s history since the founding of the
association in 1931. Guarding Monterey’s precious historic
assets and the preservation and presentation of its historical
heritage for future enjoyment has been made possible by
citizens who care and give generously of their time and
resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

Louis XV Style Table, Retailed by Gumps.

Adjustable Floor Lamp.

Créme with Metal Handles Chest Coffee Table.

Three Chairs.

Marble Top, Inlaid Wood Twelve Drawer Cabinet

Oval Coffee Table.

Set of Six Dining Chairs.

Two Arm Chairs.
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2043  Catalina California Tile Inset Oak Table. 2083 Louis XVIII Style Carved Walnut Open Armchair and
2044  Elephant Motif Seat and Double Head Side Table. Ottoman with Linen Upholstery (loss).
2045  Empire Style Mahogany Sofa Upholstered in Green Silk, with 2084  Two Golf Club Sets.
losses. 2085  Upholstered Lounge Chair with Pillow.
2046  Craft Made Turned Wood Spindle Magazine Rack Side 2086  Sarouk Rug, 8 ft. x 9 ft. 9 in.
Table. 2087  Romanian Josheghan Rug, (6 ft. 6 ins x 10 ft. O ins)
2047  Two African Dogon Wood Male Pounders Figures. 2088  Two Mid-Century Gold Upholstered Loung Chairs.
2048 Accent Arm Chair. 2089  Chrome Frame Armchair.
2049  David Edward Byrd (American, B. 1941), "Triton Gallery," 2090  Modern Indian Copper Metal Urn.
November [971, exhibition posters for show at 323 West 2091 Modern Easy Chair with Yellow, Pink, and Green Plaid
45 Street. Upholstery.
2050  George IV Mahogany Three Drawer Desk. 2092  Pair of Drexel Heritage Coffee Tables.
205! Box of Vintage Piano Rolls. 2093 Mission Oak Rocking Chair with Pillows to Back and Seat.
2052  Three Afr.ican Wood Carved Masks; including one with 2094  Side Dresser.
straw bralds.. 2095  Pair of Circular Marble Top Display Stands.
2053 Korean Cabinet 2096  Southwest Style Design Rug, 8 ft | in x 5 ft 5 in. stains &
2054  Two Golf Club Sets. wear. ’ '
2055  Poster of Gallery in Scottsdale AZ, Lady on Horse. 2097  Yomud Turkoman Juval Rug. Woven in reds, blue, black,
2056  Dinette Table orange, cream. {Approximate dimensions: 5 feet 2 inches x
2057  Box of Vintage Piano Rolls. 2 feet 9 inches.}. Condition: Some fading and wear to pile.
2058  Carrington Wall Clock and Barometer. Small tears to bottom and upper edges.
2059  African Carved Post, Mother and Child, and Figural Mask. 2098 Louis XVI Kingwood and Gilt Metal Mount Circular
2060  Four Piece Cherry and Metal Inset Console Cabinet or Collector Table with Vitrine.
Entertainment Center, with Black Marble Top. 2099  Two Lounge Chairs, Purple Floral Upholstery.
2061 Two Golf Club Sets. 2100  F. Liebsch Sculpture in Wood Standing Hornist.
2062  Maternity African Figure. 2101 Set of Eight Modern Chinese Teak and Rattan Dining Chairs,
2063  Four Panel Floor Screen with Two Scenes, Mountain Village Comprising Two Arm and Six Side Chairs.
and People Gathered 2102 Dining Table.
2064  Large African Mask. 2103  Turkish Kula Rug, (6 ft. 11 ins x 10 ft. 3 ins)
2065  Armoire, Beveled Glass Doors. 2104 Black Metal King Size Bed Frame.
2066  American Empire Mahogany Scalloped Center Table. 2105 A Bronze Alloy Statue of Japanese Warrior.
2067 A Framed Oil Painting of Winter Scene. 2106  Bed Frame.
2068 A Framed oil painting "Landscape" Signed Aleksan. 2107 Persian Rug, (6 ft. 5 ins. x 9 ft. 4 ins)
2069 A Framed Print Boat on Ocean Scene. 2108  Group of Unframed Charcoal on Paper Artworks.
2070  Louis XVIII Style Oak Console Cabinet. 2109  Modern Mahogany Round Dining Table Top with Oak Base
2071 Peter Max Photomechanical Repro on Ceramic. (Three Leaves).
2072 A Framed Oil Painting of a Lady. 2110  Ten Baroque Style Carved Oak Chairs with Striped Seat.
2073  Pearson Walnut-Type Frame Bergere and Ottoman. Warm 2111 Sarouk Rug, 8 ft. x 10 fe.
hued silk taffeta upholstery. 2112 AMERICAN SCHOOL (20th century), Creek and Barns at
2074  Modern Trunk. Sunrise, oil on canvas, frmaed.
2075  Three Piece Executive Desk. 2113 Wooden Shield
2076  Persian Hosseinabad Rug. Central medallion on purple 2114 Carved Oak Buffet.
ground, red main border with blue outer guard and beige 2115 Wood Framed Wall Mirror.
inner guard; geometric floral motif woven in purple, red, 2116 Modern Brown Rug, approximately 5 ft by 6 ft || in.
blues, cream, orange, and green. {Approximate dimensions: 2117 A Framed Oil Painting of Forest Signed B King.
9 feeg 9 inchels x 3 fget 9 inches.}. Condition: Potential 2118 A Framed Oil Painting of Street Scene.
bleeding to fringe. Light faded spots. Light wear overall. . .
2077 Handled Box, painted Red 2119 Louis XVI Style Hardwood Pedestal with Faux Marquetry
Inlay and Gilt Metal Mounts.
2078 CARL DE,RN (Ame.rican, |936'2009)‘, HT, |,976' 2120 Large South East Asian Painted Carved Wood Figure of a
carpenter's measuring tools, some painted white, suspended Phoenix.
inside a wooden box frame with glazing over, Overall: 12" h . .
x 12" w x 3" d. Provenance: purchased 10/2/1976, Lester 2121 Box of Vintage Piano Rolls.
Gallery, Inverness, CA. 2122 Large South East Asian Carved Wood Elephant Statue.
2079  Two Ornate Gilt Four-Tier Round Shelves. 2123  Two Reclaimed Metal Sculptures of Rooster and Hen, one 3
2080  Council Hutch Cabinet and Cabinet, (Key in Office) ft 3 the other under 3, Large one missing foot
2081 Persian Bokhaara, (6 ft. x 8 ft. 10 ins) 2124 Fgur Federal St?lle Brown Upholstered Chairs, Spade Feet
2082 Collage on Panel, by William de Geer with Floral MoFlfs to Upho.lstered Backs:
2125  Round Metal Side Table with Floral Motif.
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2126  Two Area Rugs/Mats (approx. 36 ins. x 63 ins) 2170  Two Posters, Journée de L'ceuvre Nivernaise and Organisée
2127  Red and Gilt painted stand with Dragons and Foo Dogs Par Le Parlement, WWI Posters.
2128  Round Pine Drop Leaf Table. 2171 Adjustable Brass Floor Lamp.
2129  Baby Changing Dresser. 2172 Two Créme with Metal Handles, Side Table Cabinet and
2130  Red and Gilt painted Two Tier-Four Drawer Desk/Chest Chest.
stand 2173  Child's Vintage Rattan Seat Rocking Chair-.
2131  Three Chinese Hardwood Chairs. 2174 Low Two Tier White Night Stand.
2132 Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 4. 2175 Two Wood Arm Chairs and a Wicker Child's Wakefield
2133 Asian Carved & Painted Wood Horse. Type Rocking Chair.
2134  Luggage Rack, Stool, and Rattan Seat. 2176 Three Rattan Seat Chairs.
2135  Creéme with Metal Handles Console Table. 2177 Two Children's Chairs.
2136  Oak Open Case Grandfather Clock. 2178 Pair of Square Side Tables.
2137  Framed Oil on Board, Sheep in Field during Winter 2179 Drop Leaf Coffee Table with Leather Inlay Top.
2138 Pair of Carved Wood Red and Gilt Hanging Panels 2180  Kidney Shaped Dresser, Two Cabinet Doors Flanking Three
2139  Carved Wood Statue of a man, with losses Drawers.
. . . . . 2181 Wood Inlay Border Vanity Mirror with Drawers.
2140  Heavily Carved Twin Pedestal Desk with Matching Chair
. . . X 2182  Wooden Bucket.
2141 Framed English Mthlne-P’!ade Huntlng Tapestry, After the 2183 S Occasional End Tabl
Hounds”. {Approximate dimensions: 38 3/4 high x 71 1/4 quare Liccasional End 1able.
inches wide.}. Condition: Several small and light stains. 2184  Davis Cherry Night Stand.
2142 Two Chinese Hanging Scrolls (2) 2185  Strohber Player Piano, with Bench with Sheet Music.
2143 Oushak Rug, 7 ft. Il in. x 10 ft. 9 in. 2186  After Picault Spelter Winged Female Figure with Lyre, L'arne
2144  Large Carved Wood Panel of a Fortress, Two Men on dela Lyre.
Horseback Jousting and Travelers 2187  Child's Pump Organ.
2145 Louis XV Style Mirrored Giltwood Frame Coffee Table. 2188  Pair of Upholstered Lounge Chairs.
2146  Round End Table with Storage. 2189  Early Mexican Saltillo. Geometric motif woven in red, black,
2147  Rococo Style Carved Giltwood Occasional Table on cream. {Appro?(jmate dimensio.ns: 4feet | ingh x 2 feet |0
Tripodal Foliate Scroll Stand Arches Conjoined to Base. ::vc:;SIi}. Condition: Some fraying to edges, minor wear
2148 \S;:ltr: P::’::I:;ble Top Wash Stand & Marble Top Vanity Chest 2190 Victorian Style Mahogany Partners Desk.
2149 ROY AHLGREN, four prints: "Ascension”, AP, 1978; 2191 GARY. BUKOVNIK (American b. I?47), Artichoke Study,
"Tutankhamen"”, 120/150, 1985; "Forest Primeval", 20/100, Chgrrles, and.PmeappIe, three pencils on paper, sheets: Ifl X
1979; and "Metamophesis”, 52/60, 1979. 14 inches (arFlchoke, unframed), I5.x 22.75 inches (cherries,
2150 Coffee Table. ynframed?. PlneaPple: 1525 x 1 I..5 |.nches (sheet), 20.25 x 16
inches (with matting). each pencil signed and dated.
2151 Small Red Chest in a Flower and Bird motif on Stand 2192 Victorian Round Flip Top Breakfast Table, Pedestal Base
2152  Carved Wood Panel with a Dragon (with Pads).
2153  Pair of Upholstered Armchairs. 2193 Lazy Boy, Black Velveteen, Lift.
2154  Spanish Colonial Style Ornately Carved Oak Console Chest. 2194  Mahogany Veneer Secretary Cabinet with Top Hutch.
2155 Mid Century Teak Stereo Shelf Unit. 2195  ROY AHLGREN, four prints: "Solitude", 74/95, 1987;
2156 Two 12 x 24 Stretched Canvases, Unopened. "Twilight Bay", 24/100, 1985; "Gull Point", 5/100, 1987; and
2157  Rococo Style Settee Sofa. "Lands End", 90/99, 1986.
2158  Box of Seven Upholstery Fabric Rolls, Including Kravat. 2196  Coffee Table.
2159  Lounge Chair with Pale Blue Floral Silk Brocade Upholstery. 2197 Sofa, Velvet Upholstery.
2160 Round Coffee Table. 2198  Oak Coal Scuttle with Shovel.
2161  Small Marble Top Side Table. 2199  Pair of Night Stands.
2162  Hexagonal Shaped Ottoman with Voided Gray Green Velvet 2200  Folding Luggage Stand and Folding Stand.
Upholstery. 2201 Horse, Spelter Sculpture, distinctly signed by P. J. Mene.
2163  Round Dental X-Ray Table. 2202  Victorian Style Stained Oak Blue Upholstered Chaise
2164  Painted Carved Wood Reptile Transformation Mask. Lounge.
2165  Modern Chinese Ningxia Style Rug. Floral motif woven in 2203 Cedar and Walnut Chest, Standard Screen Co.
cream, browns, blues. {Approximate dimensions: |1 feet 9 2204  Set of Four Metal Frame Rush Seat Chairs.
inches x 8 feet 2 inches.}. Condition: Light wear overall. 2205  Side Table Cabinet.
2166  Large Area Rug 2206  Two Navajo Rugs. Comprising rug woven in gray, black,
2167 Large Dining Table with table pads, leaves, two extension white, and red; and rug woven in black, red, and white.
table parts for each end, with Metal Decorative Bars. {Approximate dimensions: Both similar in size, 5 feet x 2
2168  Two Pink Upholstered Seating Arm Chairs with Cane feet 6 inches.}. Condition: Light wear overall.
Backing and Removable Back Padding and Ten Side Chairs. 2207  Napoleon lll Style Curio Cabinet with Curved Glass.
2169  Oval Mosaic Glass, Yin and Yang, with Oval Glass. 2208  Upholstered Ottoman/Bench.
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2209  Sofa, White Brocade Upholstery. 2255  Tile Top Console Table with Two Drawers.
2210  Contemporary Oak and Walnut Cased Tubular Bell Tall 2256  Circular Green Metal Patio Table.
Case Clock; (Key in Office). 2257  Two Golf Push Carts.
2211 Sofa, Gray Velvet Upholstery. 2258  Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 9.
2212 Continental Rococo Revival Octagonal Pedestal Table. 2259  Contemporary Maison Bagues Style Glass and Gilt Metal
2213 Gilt Painted Console Table. Coffee Table. Oval form, glass top, patinated gilt painted
2214 Pair of Brass Base Glass Table Lamps. metal base. {Approximate dimensions: 18 3/4 high x 48
2215  Pair of Gilt Round Pedestal End Tables. wide x 24 inches deep.}. Condition: Wear to painted finish.
2216 Tall Modern Easel. Glass top with light wear.
2217 Trouser Press and Valet Stand with Drop Shelf 2260 William Swiner.' Sofa anfi Two Armchairs Suite. Upholstered
: in scarlet chinoiserie chintz. William Switzer labels under
2218  Needlepoint Upholstered Bench with Figural Motif. cushions. {Approximate dimensions: Chairs 36 1/2 high x
2219  Vintage Rocking Chair. 31 wide x 33 inches deep, sofa 35 high x 74 wide x 36
2220  Modern Colonial Style Cherry Vanity Desk, no Mirror. inches deep.}. Condition: Minor wear overall.
2221 Two Chairs. 2261 Constructionist Papier Mache Sculptural Vase Model 7.
2222  Mahogany Veneer Square Top Pedestal Table with Canted 2262 India Bidjar, (6 ft. x 9 ft.)
Corners. 2263  Persian Oushak, (5 ft. |1 ins x 8 ft. 6 ins)
2223 China Hutch Cabinet. 2264  Pair Contemporary of Art Deco Style Floor Lamps. Black
2224  Cedar Blanket Chest. marble base, black painted metal stems, round white enamel
2225 Beveled Mirror Vanity Dresser. shade.s.. {Apprjoximate dimensions: 59 1/4 inches high.}.
2226  Red Runner, with loss, approximately 31 in by I3 ft 5 in. 2265 BCIZ:_EI:Z; 8Llfgth1; \i’;ei: Io(\)/?:a!in
2227  Two "Monet's Years At Giverny", Metropolitan Museum of P T T T .
Art Posters, 1978. 2266 Afghar;I V\:]arbRugd. Flrefltrhms, hsllcgpt?;\s, and !etston red
round; the border with warheads. roximate
2228 North American Hc.Joked. Rug, Swastika moFif, woven in gimensions: 5 feet || inches x 3 feet SPFi)nches.}. Condition:
green, reds, and white. Circa 1900. {Approximate One end with fraying and minor fringe loss. Light wear
dimensions: 4 feet 10 inches x 2 feet 7 inches.}. Condition: overall.
Possibly with later border to stabilize the edge. Minor wear .
overall. 2267  Oval Occasional Table.
2229  Mahogany Veneer China Hutch Cabinet (losses). 2268 Mission Style Desk with one Drawer.
2230  Two Panels with Carved designs in Tops 2269 Small Square Marble Top End Table.
2231 Small Floral Rug, 3 ft 3 inx | ft 7 in. 2270  Side Table.
2232 Lazy Boy, Black Leather. 2271 Five Drawer Chest.
2233 French Louis XVI Style Walnut Panetire (key in office). 2272 Side Table.
2234  Oak Serpentine Wavy Front Dresser. 2273 Chest of Drawers.
2235 Brass Table Lamp 2274 Blue and White Asian Design Rug, 4 ft 2 in x 2 ft | in, losses.
2236  Oak Roll Top Desk. 2275 Drop Top Desk (key in office).
2237  Queen Anne Style Mahogany Folding Games Table. 2276 Samsung TV with Remote, 31 inch.
2238  Marble Top Wash Stand, no Mirror. 2277 Chest of Three Drawers.
2239 Vanity Stand, no Mirror. 2278 Pair of Column Table Lamps.
2240  Mission Style Oak Desk with one Drawer (Repairs). 2279 Vintage Chest of Three Drawers.
224] Lazy Boy Reclining Chair. 2280  Chest of Three Drawers.
2242  Rococo Revival Style Side Chair. 2281 Urn Shaped Table Lamp.
2243  Two Chinese Hardwood Nesting Tea Tables. 2282 Two Large Native American Dolls (losses).
2244  Neoclassical Style Maple Occasional Table, Burl Maple 2283 Wicker Bassinet on Stand.
Wood Ball Base. 2284  Modern Oak Cabinet with Lowered Doors.
2245  Regency Style Mahogany Two Tier Kidney Shaped Side 2285  Two Mounted Prints, Coastal Scene and a Boat at Dock.
Table. 2286  Framed Still Life on Canvas, signed, Table top Books,
2246  Four Rattan Seat Side Chairs. Instrument, Candle, etc.
2247  Carson Gladson, Two Prints, Flower Fields, 49/250. 2287  Framed Print of a City Building.
2248  Mid-Century Desk (Repairs). 2288  Framed Signed and Numbered Print, Lazy Day, Connie King.
2249  Demilune Chest of Three Drawers (with Pad). 2289  Framed Print by E Percy Moran.
2250  Set of Six Dining Chairs with Cushioned Seats. 2290  Glass Framed Wall Mirror.
2251 Set of Four Dining Chairs, Leather Seats. 2291 Framed Watercolor, Landscape, Farm Land, signed lower
2252 Hand Painted Rush Seat Chair (losses). lefe
2253 Sony Bravia Flat Screen TV, 40 inch. 2292 Dancing With the Stars Poster, Signed.
2254  Set of Two Turned and Carved Oak Dining Chairs with 2293 Large Framed Mirror.
Velveteen Seat Cushions. 2294  Metal and Wood Jesus on Crucifix.
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2295  After Chagall, Figures in Sky. 2339  Hard Stone on Panel, Flower in Vase.
2296  Oval Framed Still Life on Board 2340 EDWARD SHERIFF CURTIS (American, 1868-1952),
2297  Green Painting Hanging Signs with Calligraphy "Prayer to the Mystery", photogravure on tissue paper,
2298  Framed Watercolor, Sea Cove, signed lower right sheet: ,I 7x 1l inches, framed: 27 x 20'5 inches, from
) Copyright Photograph 1907 by E. Curtis, photogravure by
2299  Framed Artwork of a Retail Street Scene Andrew & Son.
2300  Framed Watercolor, Dock scene, signed lower left 234] Framed Mounted Panel of a Tiger
2301 After Modigliani, Gentleman Portrait. 2342 Framed Print, “Sheridan’s Men,” with Sixteen Collectible
2302  Hanging Tapestry With Wrought Iron Rod. American History Stamps.
2303  Wood Framed Wall Mirror. 2343  After Botero, Adam and Eve.
2304  Gilt Frame Wall Mirror. 2344  Large Heavily Carved Panel
2305  Framed Water Color, Moors in Spring, Maurine Hixson. 2345  After Chagall, Intimacy.
2306  Wooden Wall Bracket with Wrought Iron Figural Insert. 2346  After Chagall, Mary and Joseph with Baby Jesus.
2307  Framed Print of Penguins 2347  Framed Oil on Canvas, Seascape incoming Tide, signed
2308  Framed Numbered print, Scarecrow on a Wooden Horse 2348  After Cezanne, Colorful Landscape.
2309  Framed Print of a Residential Street scene 2349  Wooden Astrology Sign with Gold Emblems for Each Sign.
2310  Framed Oil on Canvas, Land/Seascape 2350  After Botero, Nude Woman.
2311 Framed Oil on Canvas, Country Landscape 2351 Floral Beige Upholstered Couch.
2312 After Chagall, Paris in Red. 2352 Romanian Rug, (6 ft. 8 ins x 9 ft. 9 ins)
2313  Large Gilt Frame Artwork, Urn Planter. 2353  Oval Framed Wall Mirror-.
2314  Two Japanese Framed Geisha Paintings. 2354  After Picasso, 28.10.65 Figures.
2315 After Chagall, Paris in Red. 2355  Framed Abstract Print, Signed Lower Right.
2316  Three Octagonal Framed Wall Mirrors. 2356  After Botero, Nudes Dancing.
2317 Framed Asian Artwork. 2357  Pair of Baughman Style Rotating Club Chairs. Beige velvet
2318  Federal Style Carved Giltwood Wall Mirror with Beveled upholstery. {Approximate dimensions: 27 high x 29 1/2
Glass. wide x 34 inches deep.}. Condition: Minor wear to
2319  Framed Victorian Print. upholstery with minor raised spot stains.
2320  Two Frames, includes Watercolor, “Gozo Bear off Malta,” 2358  After Chagall, Three Women and Three Men.
1963, and Painting on Panel, Sheep on Grass, signed by J. 2359  Large Floral Framed Beveled Wall Mirror.
Finchelt. 2361 Five Shelf Lawyers Bookcase, no glass doors
2321 Two Framed Prints, “Wings” by Wulfing, and Mother with 2362  Kaster & Co. 'The Autopiano' Upright Mahogany Case
Child. Pianola, With Rolls. With five small boxes of rolls and a box
2322 Framed Print, Two Figures with Wings Flying in the Air at of piping. Brass inlaid plaque reads 'THE "AUTOPIANO",
Night. KASTNER & CO. LTD / HOPKINSON'. Serial to backside
2323 Two Framed Animation Cells, Winnie & Piglet, and Tweety '69379". London, England. Early 20th century. {Approximate
Bird. dimensions: 49 high x 59 1/2 wide x 27 1/4 inches deep.}.
2324 Two Framed Watercolor Prints, Cityscapes, both by K. J. Condition: Scratches tg the finish, mainly to the fro.nt under
Messen. the I<egb::ard<.j Smalldchlps and wear to the case, mainly
. . . . around the edges and corners.
2325 E:::?:: :g;n; of a River with a Bridge, Boat, and People, 2362A Mexican Reclaimed Metal Painted Mariacchi Guitarist, Life
2326 After Dali, Framed Print, “St. Peter and Dante.” 2363 iI-ZS?ape Sectional Sofas
2327 After Dali, Framed Print, “The Triumph of Christ and the .
Virgin.” 2364  Fireplace Screen.
2328  ltzchak Tarkay, “Reminiscing,” 2001, Framed Serigraph in 2365 Set of Golf Clubs in Bag.
Color on Wove Paper, ed 337/350, info on back. 2366  Edwardian Mahogany Step Back Mirrored Sideboard.
2329 Mixed Media, Abstract with Layered Paper 2367  Art Deco Burl Carved Walnut Bed
2330 Framed Print, Harbor Scene by Jeremy King, ed 174/300. 2368  Single Bed Rail, Painted Yellow.
2331 Framed Oil on Board, New Hamburg NY, The Yatch Club, 2369 Four Framed Mirror Panels, Floral Branches.
signed lower right 2370  Framed Artwork, Madonna and Child.
2332 White Painted Wall Mirror with Bamboo. 2371 Pair of Beaux Arts Brass and Copper Nine Light
2333 Romanian Rug (6 ft. 8 ins x 10 ft. 7 ins). Candelabras (losses).
2334  Pink Striped Upholstered Round Back Love Seat with 2372 Set of Poe's Complete Works, 1902.
Matching Ottoman. 2373  Collection of Ceramics Including Ladies' Head Vases, etc.
2335  Box of Vintage Piano Rolls. 2374  Cast Iron Dog Dorstop, Dog Nutcracker, and Basket.
2336  Framed Print, "Flower Street," 1959, ed 25, by Mary Asher 2375  Collection of Boxes, Including Needlepoint.
Trautmann (American, 20th century). 2376  Framed Abstract Watercolor, David Aldrich.
2337 Two Framed Prints, New York and Flowers. 2377 Copeland Spode China in Rosebud Chintz Pattern.
2338 Beveled Edge Wall Mirror. 2378 Framed Block Print Cloth, Red Background.
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2379  Collection of Vintage Christmas Ornaments. 2430  Two Woven Baskets.
2380  Double Bird's Heads Pottery Candleholder. 2431 Vintage Brass Scale.
2381 Pair of Acrylic Base Glass Table Lamps. 2432  Mid Century Teak Trays and Lidded Bucket.
2382  Collection of Pewter Mugs, Shaker, etc. 2433  Two English Polychrome Transfer Printed Ironstone Jug and
2383  Lenox Porcelain, etc. Water Pitcher.
2384 Two Carved Wood Ornaments. 2434  Three Rogers Silverplate Candelabras, Candlesticks.
2385  Crystal Stemware. 2435  Set of Glass Goblets.
2386  Antique Painted Panel, Horse and Buggy, Signed. 2436 Four Crystal Vases.
2387  Framed 1939 Photo, Sophia Tonig, Scene from Algiers. 2437  Set of Unused Lenox Chinaware, Solitaire Pattern.
2388  Framed Watercolor Portrait of Girl. 2438 Large Faience Vase.
2389 Two Table Lamps. 2439 Set of Rogers Flair Pattern Silverplate Flatware in Canteen.
2390  Collection of Crystal and Glass Items. 2440  Vintage Table Lamp with Shade.
2391  Carved Wood Nativity Figures. 2441 Three Pitchers.
2392 Seven Needlepoint Seat Covers, etc. 2442 Handpainted Porcelain Tea Cups, Saucers, and a Covered
2393 Two Wooden Boat Models. Two Handled Bowl. S
2394  Vintage Coal Scuttle and Copper Pot with Utensils. 2443 Collection of Glassware, Including Gilt Rim.
2395  Wooden Doll House 2444  Collection of Silver Rim Stemware.
2396 Pink and Blue Rug wit Floral Pattern, 8' x 10" 1". 2445 Low Footstool, Needlepoint Upholstery, Horn Feet.
2397  Framed Relief Ship Model. 2446 Two Woven Baskets.
2398  Pair of Table Lamps, Cut Glass Bases 2447  Antique Bronze Figural Pendulum Clock.
2399  Three Antique Cast Iron Shoe Molds 2448  Ellingston 1880 Victorian Ansonia Presentable Clock
’ B ter, Inset into Mah Stand.

2400  Collection of American Brilliant Cut Glass Items. aromé er, Inset into Mahogany Stan .
2401 Collection of Woven Needlepoint Cushion Covers 2449  Two Binders of 78 RPM Records, and Metal Player Disks.

Samplers, etc ’ 2450  Collection of Silverplate Items.
2402 Vintage Ledger Books and Vintage Bookends 2451 Five Barometers Including Negretti and Zambra Fishermans.
2403 Vintage Carved Wood Nativity Figures 2452  Four Dolland and Negretti and Zambra Barometers.
2404  Porcelain Pig and Plates 2453  Collection of Antique Photos, Daguerreotypes, Tin Types.
2405  Unframed Cable Car Matted Picture 2454  Antique Hand Crank Telephone, Three Cherubs.
2406  Two Metal and Glass Hexagonal Display Cases. 2455 Bro.nze Queen Victoria.PIaque..
2407  Figure of a Man and a Ceramic Rooster 2456 Antique Framed Portraits of Girl.
2408  Collection of Engraved Glass Stemware 2457  Victorian Parian Porcelain Figural Group, "Cant you Talk" by

' Morris.
2409 llecti f Vi Beaded Hand f 1920's.
) 4?0 _IC_I:r::tsl;r;nc; d L::deed Gels: Panaer:s bags, Some from 0's 2458  Four Antique Brass Mortar and Pestles.
) 2459 llecti f Clock Weights.

241 1| Black Forest Carved Black Walnut Nutcrackers, Cane > Co ect!on of C OF elgnts

Heads, etc. 2460  Collection of Antique Barometers and Compass.
2412 Ship's Wheel, Oar and Dial. 2461 Relief Wall Plaque.
2413 Two Carved Wood Brackets. 2462  Collection of Ampico Piano Rolls, and Knobs.
2414  Brass Incensor with stand 2463  Collection of Silverplate Items and Utensils.
2415 Howard Miller Walnut Wall Mounted Clock. 2464 French Mahogany Mantle Clock.
2416  Six Victorian Needlepoint: Pillow, Tea Cozy, Bell Pulls, and 2465 Vintage Lamp Shade, and Glass Shade.

Islamic Velvet Collar. 2466  Five Victorian Brass Mortars, Three with Pestles.
2417  Set of Simon Pierce Glassware. 2467  Collection of Roll Royce Memorabilia.
2418 Hanging Tapestry. 2468  Collection of Antique Barometer Aneroids.
2419 Duck Target, Cast Iron Turtle Tray, etc. 2469  Eight Barometer Dials.
2420  Beaux Arts Bronze Library Bust of Mercury with Winged 2470  Three Victorian Brass Mortars and Pestles.

Helmet. 2471 Antique French Clock, Barometer and Dial Calendar.
2421 Beaux Arts Bronze Urn (large dimple to side). 2472  Collection of Ampico Piano Rolls.
2422  Porter Lantern and Another. 2473 Framed Artwork With Enameled Clock Face (Losses).
2423  Vintage Table Lamp Base. 2474  Antique French Neo Gothic Mantle Clock, Hand Painted
2424  Edwardian Leather Riding Boots and Two Carved Canes. Face.
2425  Two Regency Style Tole and Wood Hand Painted Trays. 2475 Antique Carved Wood Mantle Barometer.
2426  Two Vintage Wood Framed Plaques. 2476  Collection of Wedgwood Plates, Sepia Printed with Old
2427  Carved Wood Cornice. London Views.
2428  Various Plate ltems 2477  Collection of Fishermen's Barometers, Negrecti and Zambra

) d Dollond ith ked face).
2429  Collection of Etched Glass Stemware. ar.1 © or? (one with cracked face)
2478  Vintage Ship Model, etc.
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2479  Victorian Walnut Engraved Plate Mirror Wall Clock (Cracks 2518  Two Tiffany Plates, Frank Lloyd Wright for Imperial Hotel.
to mirror plate toward base). 2519  Collection of Ahrenfelldt and Minton Porcelain Plates.
2480  Kashan Rug, 8 ft. 6 in. x || ft. 6 in. 2520  Five Cut Glass Bowls.
2482 Beany and Cecil Character Color Key Cel, 1988. 2521  Six Czech Porcelain Elaborate Gilt Blue Rim Dinner Plates.
2483 Onyx and Etched Glass Oil Lamp. 2522 Silver Plate Including Grand Baroque Tea Set.
2484  Seth Thomas Mantle Clock. 2523  Collection of Eight Burley China Dessert Plates with Gilt
2485  Four Aneroid Barometers Inset into Pottery and Wood Gadronized Rims.
Frames. 2524  Two Framed Antique Vanity Fair Prints, 1869, 1870.
2486  Collection of Shipping line Porcelain, Ironstone etc. 2525  Framed Charcoal Print, Mother Scolding Children.
2487  Collection of Antique Photos Printed on Card, some of 2526  Framed Renoir Print.
Theatrical interest. 2527  Vintage Bag and Beaded Bag.
2488  Four Antique Clocks, Including Prescott Clock Co. 2528  Meissen Porcelain Style Three Tier Blue Compote.
2489 Lot of Drinking Glasses 2529  Pair of Crystal Palm Candlesticks and Porcelain Three
2490  Double Hanging Lamp with Cranberry Glass Shades. Tiered Tray.
2491 Two Table Lamps. 2530  Five Crystal Bowls.
2492  Twelve Pocket Barometers, Most in Cases (one case 253 Eight Crown Derby Porcelain Imari Plates.
mechanism will not open). 2532 Various Items, Vintage Camera, Mixer, Tins, etc.
2493  Two Negretti and Zambra Fisherman's Barometers. 2533 Framed Pixar Brave Print, Signed.
2494 Album with a Box of Hundreds of Vintage Post Cards 2534 Framed Painting on Board, Boat, Oliver Ford Jr. 1930,
2495  Album with a Box of Hundreds of Vintage Post Cards Painting on Back.
2496  Three Pocket Barometers Including Two German Examples. 2535  Two Crystal Bowls.
2497 Lot of People Republic of China Stamps in Sheets. 2536  Mantle Luster Vase.
2498 Antique Wall Clock. 2537  Collection of Crystal Bowls.
2499  Cabinet Door, etc. 2538  Linens, Bed Sheets, Ladies Garments.
2500 Two German Porcelain Plaques in Giltwood Frames. 2539  Framed Asian Embroidered Artwork.
Comprising young woman in bonnet s.igned Sontag, and 2540  Three Wood Figures; including one with vessel, on horse,
another after Von Kaulbach. Woman in bonnet with and a male nude.
impressed 'KPM, Scepter' to the reverse, the other with the 2541 Two Chelsea Ship's Clock
reverse covered. {Approximate dimensions overall: 7 /2 - p's &locks.
10 1/2 high x 6 3/8 - 9 1/4 inches wide.}. Condition: Plaques 2542 Collection of Kitchentalia incl Ishigaki.
with minimal wear, frames with minor wear. 2543 Dansk Flamestone Dinnerware.
2501 Framed Painting on Board, Landscape, Signed A. Quimby. 2544  Ceramic and Glass Dishes Including Rosenthal.
2502  Collection of Vintage Book Ends 2545  Six Framed Antique German lllustrations, Opera Stories.
2503 RS Prussia Porcelain Pitcher and Six Cerp Saucer Sets. 2546  Group of Chinese Cloisonne Eggs on Stand in Boxes.
2504  Miniature Trunk with Memorabilia including National Riffle 2547  Group of Chinese Cloisonne Items in Boxes.
erl]nior Association cerh:cates and baFt’jg.es,taéhillld'stI.eathir 2548  Group of Chinese Cloisonne Vases in Boxes.
shoes, a compass, etc. Provenance: Private Collection o : . :
Lois M Wntig.r\t, Author of.“A Catalogue of the Life Works ;i:g (LEarroquof Chmcfasgh(‘ilonsogTe‘ Eges 02 Stan.d in Boxes.
of Haig Patigian, San Francisco Sculptor, 1876-1950),” 1967, ge Group of Lhinese Lloisonne Lontainers.
Loan to Oakland Museum of California (Oakland, CA), By 2551 A Large Group of Japanese Blue and White Porcelain Tea
Descent to Current Owners. Serving Items.
2505  Collection of Glass Bowls and Saucers. 2552 Framed Victorian Print, Child with Dog.
2506  Two Boxes of Opera CD's, mostly new, never opened 2553 Group of Chinese Cloisonne Vases.
2507  Pair of Art Moderne Glass Sconces. 2554  Collection of Ceramic and Porcelain Items.
2508  Framed Painting on Canvas, Floral. 2555  Group of Chinese Cloisonne Covered Vases.
2509  Four Mikasa Crystal Goblets and Crystal Pitcher. 2556  Three Hand Painted Italian Ceramic Bowls.
2510  Collection of Franciscan Ware Desert Rose. 2557  Group of Chinese Cloisonne Vases in Boxes.
2511 Four Sterling Silver, Weighted Silver, and Silver Rimmed 2558  Collection of Holiday Pattern, Trays, Mugs, etc.
Articles. 2559  Pair of Mid Century Pottery Gregory Style Ram's Heads.
2512 Five American Brilliant Cut Glass Articles. Black glazed terracotta; one with small opening to the top,
2513 Cuckoo Clock. the ot.her with none. {Approximate djr:nensions: I? high x 9
2514 Two Painted Panels. Florals. 1/4 V\{Ide x 9 3/4 inches deep.}. Condition: Very minor loss
’ to hair. Some wear to the glaze.
2515 Boxof the Great Course DVD's 2560  Two Framed Italian Watercolors, Venice Water scenes, one
2516  Horse and Sulky Copper Figure. Attributed to J.W. Fiske, signed "Brondetti," one signed "Trevissa."
NY. {Appro>.(i|.nate dimensions: 14 |4/4 high x 30 inches 2561 Four Hand Painted Ceramic ltems.
long.}. Condition: Patina and corrosion. Bends to the 2562 Four Ceramic Pottery Fi
wheels. Loss to horse ear. Iy Figures.
2517  Three Cut Glass Table Articles. 2563  Collection of Hand Painted Italian Ceramic Fish Plates, etc.
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2564  Collection of Ceramic Bowls, etc. 2604 Lot of FINE PRESS Including SIGNED and LIMITED Editions:
2565  Collection of Hand Painted Bowls, etc. One Hundred Merrie & Delightsome Stories in Two
2566 Collection of Kitchen Utensils, etc. Volumes, 1924; Swan Song, I928;. The Book of Tobit and
2567 Pair of Sterling Weishted Candelab the History of Susanna, 1929; Judith, 1928. Swan Song by
airo .ter mg. €8 te. ) andelabras. John Galsworthy. Published by William Heinemann Limited,
2568  Vase with Imprinted Buildings. London, 1928. SIGNED by Author. LIMITED Edition
2569  Collection of Ceramic Plates, etc. numbered out of 525. Blue buckram with beveled edges and
2570  Russian Doll and Mexican Doll. gilt to the top of the text block, issued without a
2571 Various Ceramic Items, Capodimonte Candleholders, etc. dusowrapper. f}gnt%'nnsttheDj'rstt-gsesx,:;'j;g:;g page 44,
2572 Four Hand Painted Italian Maiolica Ceramic Plates. I i IPping fo &3, © I ! '
2573 Two ltalian Maiolica Figures. One Hundred Merrie & Delightsome Stories. [Les Cent
2574  Two Framed Paintings, Ladies in Dresses, Signed. Nouvelles Nouvelles] In TWO Volumes. Intro by Arthur
2575  Collection of Ceramic Bowls, etc. Machen and SIGNED by lllustrator, Clara Tice on the
. . s : frontispiece in Vol. |, and by Machen on the limitation-page
2576  Hand Painted ltalian Maiolica C Plates and Jug. P ' v pag
rory caTl ainte X Ha 'Z”P a0 :T I,eram'c, I,a eéa" Jf‘gl of the same volume. LIMITED Edition numbered out of
ollection of Hand Fainted ltalian Malofica eramic {tems. 1250. 16 plates from Etching-Engravings by Clara Tice.
2578  Collection of Blue & White Porcelain Items. Green moire cloth, spines gilt.
2579  Collection Hand Painted Italian Maiolica Ceramic Plates, etc. PRIVATE Press, Carbonnek, 1924. A near fine set in jackets
2580  Large Group of Metal Household Items with some very minor use at extremities.
2581  Three ltalian C ic Urns.
7087 Colloction T e e Judith lllustrated by William Russell Flint. Haymarket Press
ollection of ftafian &-eramic Bowls .an ) ups- London, 1928. FIRST edition with these illustrations, limited
2583 Lladro Flower Vender, and Algroa Figurine. ed numbered out of 875 numbered copies. Four tipped-in
2584  Collection of Italian Ceramic Plates. plates. Near Mint.
2585  Collection of Ceramic Cups, etc. The Book of Tobit and the Hi ‘s " b
2586  Hand Painted ltalian Plates, Zodiac Characters. e Book of Tobit and the History of Susanna. lllustrated by
Doy i e £ O TS William Russell Flint. LIMITED edition numbered out of 875.
talian f-:ramlc. |'es, rays, etc. The Haymarket Press, London, 1929. Gilt-stamped
2588  Two ltalian Maiolica Head Vases. parchment boards, four tipped-in color plates. A very fine
2589  Collection of Porcelain China, Cottage Rose. copy. Private Collection.
2590  Hand Painted Maiolica Punch Bowl. 2605  Collection of Glass Articles
2591 Large Italian Ceramic Hand Painted Plate. 2606  Misc. Grouping of Asian Figures
2592  Two Asian Soldiers (losses). 2607  Four Large Platters.
2593  Three Italian Ceramic Hand Painted Bowls. 2608  Manner of FRIEDEL DZUBAS (German, 1915-1994),
2594  Two Framed Prints, Buckingham Palace, Parliament. Untitled, oil on canvas laid to board, overall: 16 x 23.75,
2595  Collection of Porcelain China, etc. unframgd. bears signature lower left. Provenance: Private
. . Collection, Oakland, CA.
2596 Collection of Doll Figures. . . . .
. . . 2609 Collection of Sterling Handled Flatware Serving Articles.
2597 Collection of Italian Ceramic Bowls, etc, . .
2598 Five Belleck P lain T d Table Articl 2610 Household Items Including Binoculars, Shell Table Lamp,
lve e. ee orc.e ain .ea' and fable icles. Pitcher, Racket, and Pencil Sharpener.
2599  Collection of Italian Maiolica Head Plates, etc. 2611 Group of Christmas Decorations
2600  Union Pacific SpiFtoon (small holes in bottom). . 2612 Large Area Rug
2601 Ggrman Porcelam.PIaque ofa Young.Won‘wan Signed So.ntag. 2613 Area Rug Machine Made, Orange, 8 ft. x || Ft. 6 ins.
Giltwood frame with red velvet matting. Signed lower right 214  Area Rus Blue. 31 i 64 i
'Sontag), the reverse with 'Cenci / MADE IN GERMANY / rea Pug, BUe, J1Ins. X 6% Ins.
53' {Approximate dimensions overall: 12 3/4 high x 10 3/4 2615  Two Men's Suits.
inches wide.}. Condition: Plaque with minimal wear, frame 2616  Two Boxes of Books, including Garden, Non Fiction, etc.
with minor wear. 2617  Box of Vintage Piano Rolls.
2602  Barometer. 2618  Three boxes of Vintage Encyclopedia Britannica
2603  Collection of Sterling Silver Flatware Serving Articles, 2619  Three Wardrobe Boxes, Mens Suits.
Including Tongs. 2620  Four Panel Floor Screen of Children, no hardware
2621 Headboard.
2622 Box of Vintage Piano Rolls.
2623  Two Boxes of Large Books, including Biblica, Dictionary, etc.
2624  Arts and Crafts Stained Glass Window. Green slag glass
panels surrounding shield in scrolls; in painted wood frame.
{Approximate dimensions: 34 high x 52 1/2 inches wide.}.
Condition: Significant wear to the frame. Several small
cracks.
2625  Box of Vintage Piano Rolls.
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Lot # Description Lot # Description
2626  Three Boxes of Household and Arts & Craft Supplies, 2657 A Square Form Japanese Blue and White Plate.
including Paper Shape Cutters, Wood Panels, etc. 2658 A Indian Embroidered Hanging Panel.
2627  Two Erte Collector Plates by Sevenarts. 2659  Two Chinese Carved Gilt Wood Panels and Foo Dogs.
2628  Collection of Sterling and Sterling Weighted Basket, 2660 A Carved Serpentine Three-Sections Censer.
Miniature Urns, etc. 2661 Lot of Silver Buttons. Comprising 22 small crown form
2629 Two Pomo Woven Baskets. Comprising round basket with buttons, |5 sterling shell form buttons | small Mexican
tapered straight sides, and a round basket with rounded sterling shell form button, 6 round enameled buttons, 3
sides and wide mouth. {Approximate dimensions: Straight Mexican jadeite buttons, || small round buttons, 6 round
sides basket 6 3/8 high x 8 inches diameter, round sided buttons, 5 various additional buttons. {Approximate weight
basket 4 3/4 high x 8 inches diameter.}. Condition: Some overall, all inclusive: 110 grams.}. Condition: Some tarnish
minor fraying and tears to edges, some deformity. and minor surface wear, bends to several buttons.
2630  Two Large Chinese Porcelain Gilt Vases. 2662  Chinese Jun Type porcelain vase.
2631 Collection of US Coins Including: Half Dollars (6), Mercury 2663 Lot of Silver Buttons. In a variety of shapes and sizes, some
Dimes (3), Barber Dimes (20) Nickels, Lincoln's Cents and with 925 marks, others unmarked. Approximately 95 pieces
1994 Mint Proof Set total. {Approximate weight overall, includes all pieces: 232
2632  Australia 2015 Gold $2.00 Miniature Coins (6) in Original grams.}. Condition: Tarnish and surface wear throughout.
Pages 2664  Collection of People Republic of China Paper Money.
2633 Middle Eastern Ancient Gold Coin 2665  English Furnivals Denmark Pattern China.
2634  Two American Made Blue and White Tureens. 2666  Beatles Porcelain Plate.
2635 Han Dynasty Style Covered Tripod Vessel. 2667  English 19th Century Silverplate Candlestick.
2636  Pair of Meissen Style Porcelain Vases Pink grounds, ram’s 2668  Group of Asian Ceramics.
heads moulded to sides, bracketing polychrome enameled 2669  Ernest John Porcelain Coffee Set.
scenes of gallants in plein air. Crossed swords mark with . .
'3W' to the undersides. {Approximate dimensions: |3 3/4 2670  Two Chinese Jun Type Vessels. Repaired.
inches high.}. Condition: Minor wear throughout, some 2671 One Bottle Gold Bar Whisky.
rubbing to gilt. 2672 A Carved Two-Sections Serpentine Censer.
2637  Collection of P.R. China Stamps 2673 Murano Ruby to Clear Cut Glass Bowl.
2638  Seven Bronze Asian Coins 2674 A Chinese Painted and Carved Bird on Stand.
2639  Korean and Japanese Celadon Plates. with receipt 2675  Steuben Glass Vase in Chrome Frame.
2640  Pair of Bohemian Cranberry and Enameled Glass 2676  Celestron Brass Telescope.
Girandoles. 2677  Three Chinese Jian Type Tea Bowls.
2641 A Chinese Orange Ground Famille Rose Porcelain Floral 2678 Two Chinese Blue Glaze Porcelain Vases.
Plate (Repaired) 2679 (Lot of Two) Chinese Blue and White Porcelain Plate and
2642  Three Asian Potteries. Vase.
2643 A Yellow Ground Japanese Porcelain Plate. 2680  Eight Staffordshire Pottery Transfer Printed Wares.
2644  Group of Chinese Pottery Figures in Boxes. Han and Tang Comprising teapot, pitcher, three oval dishes, and three
Dynasty. One with a broken head. round dishes; purple and green transfer on white, mostly
2645 A Chinese Flambe Porcelain Vase in a Box. Romantic patterns. Circa 1830s - 1840s. Various markings.
2646  Indian Art Deco Style Mixed Metal Vase. .{ApprOX|.mate dlmepsjlons overall: .I -7 I,/4 highx 9 - 13 1/2
. . . inches wide.}. Condition: Several light chips. Some surface
2647  Group of Chinese Zisha Yixing Tea Cup and Saucers. wear throughout.
2648  Group with Chinese Silk Flowers, Button Hook, Etc. 2681 Group of Chinese Porcelain Cups, Dated 1957.
2649  Murano Ruby to Clear Cut Glass Candy Dish. 2682 Collection of Stamps in Album
2650  Collection of Stone Rubbings. 2683  Group of Four Peking Glass Snuff Bottles, Without Tops.
2651 Large Chinese Blue Glaze Baluster Vase. Comprising four Peking glass snuff bottles in various shapes
2652  Group of Chinese Porcelain Items. and colors. {Tallest: Height 2 3/8 inches (6 cm)}. Condition:
2653  Group of Chinese Blue porcelain Zodiac sign Animals. Wear and chips.
2654  Two I8th and 19th Century Silk and Brocade Silver Thread 2684 A Chinese Famille Rose Porcelain Jar and Cover.
Textile Panels. The 18th century piece with floral silk 2685  Chinese Blue and White export Porcelain.
brocade on silver thread accented ground and silver thread 2686  Mayan Ceramic Vessel.
bord.er; the 19th century panel with floral brocaée motif on 2687  Set of Ten Richard Klemm Dresden Porcelain Plates. Hand
rgd S'Ik. ground, silver threaded border. {Approxmate painted floral motif, yellow rims, parcel gilt trim. 'Crown
dimensions: [8th century panel 40 x 16 inches, 19th over RK Dresden GERMANY". 'BURLEY & CO.' to the
century panel || x 30 1/2 inches.}. Condition: Minor wear undersides. {Approximate dim;ensions: 9 3/8 inches
throughout includes fraying and thread loss, mainly to the diameter.}. Condition: Light wear overall. Minor rubbing to
I8th century panel. Some staining and discoloration. Both gilt and hand painted decoration.
in very good condition considering age. . )
. . . 2688 A Japanese Imari Porcelain Jar.
2655  Group of Japanese Brass Items: Including a fish, a bird on .
stand, and a moon shape vase. 2689  Group of Asian Bronze Brass Bells.
2656  Group of Chinese Famille Rose Porcelain Items. 2690 A Chinese Red Ground Embroidered Figural Panel.
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2691

2692

2693
2694
2695

2696
2697
2698
2699
2700
2701

2702
2703
2704
2705
2706
2707

2708
2709
2710
2711
2712

2713
2714

Collection of Sterling Silver Flatware, Including Butter
Spreaders and Sack Spoons.

Group of Chinese Famille Rose Porcelain Floral Dishes
( Cracks, Hairlines).

A Chinese Famille Rose porcelain Floral Vase.
Art Deco Style Cast Resin Deer.

Four Pieces of Studio Glass and Pottery. Comprising glass
ovoid vase with narrow mouth attributed to John Lewis;
globular pottery vase with blue gradient glaze, signed; small
pottery bowl with silver exterior; dish with green, red, a
white glaze on black, signed. {Approximate dimensions
overall: | 1/2-6 1/4 highx 3 1/4- 11 1/8 inches diameter.}.
Condition: Light wear overall.

Two Polychrome Porcelain Warrior Statues.

Travel Exploration Four Volumes.

A Blue and White Porcelain Dragon Meiping Vase.
Lot of Two, Japanese Porcelain Censer and Kutani Plate.
Lladro Flamenco Dancer.

Collection of Sterling Silver, Gold Wash, and Enamel
Souvenir Spoons.

A Chinese Carved Jade Panel with Inscription.
Capodimonte and Lefton Porcelain Figures.

A Green Glaze Pottery Three Dragons Stand.
Group of Chinese Collectables.

Group of Navajo and Other Baskets.

Five Staffordshire Pottery Transfer Printed Wares.
Comprising a pair of two-handled pierced serving bowl
baskets with undertrays, a red transfer dish, a blue transfer
dish, and a blue transfer teapot. The blue items printed with
allover patterns. Circa 1820s - 1840s. Various markings.
{Approximate dimensions: | - 7 |/4 high x 8 1/2 - 12 inches
wide.}. Condition: Pierced bowl with a couple hairline
cracks. Several light chips. Crazing and minor surface wear
throughout.

Boehm Porcelain Blue Heron Figure.

Wood Pop Up Worm Toy.

A Red Peking Glass Vase.

Pair of Continental Bisque Porcelain Figures.

Collection of Agate and Silvered Baby Rattle, Sterling Cups,
etc.

Group of Chinese Monochrome Porcelain Items.
An Iron on Wood Stand.
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